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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árve-
rést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereske-
delmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiál-
tásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, 
amire a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik 
meg ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő 
szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a 
tétellel kapcsolatban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvé-
delmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővá-
sárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési ju-
talék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20 %-át – foglalóként – az árverésen helyben 
tartozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árve-
résen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. 
Vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles 
az Aukciósház részére megfizetni, amely követelésre az elé-
vülés általános szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpont-
jától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a 
vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat 
kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn 
belüli teljesítés esetén – beleszámít. Amennyiben mega-
dott határidőig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, 
az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely 
mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 2 
hónapon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát 
érvénytelennek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bo-
csátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének 
személye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető 
jogosult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meg-
haladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden 
tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások és 
illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szol-
gálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést 
megelőzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról 
és arról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A 
tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányos-
ságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem 
vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifi-
zetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelőssé-
get nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt 
ugyanezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre 
ajánlja vagy forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az 
aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról ki-
vinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi ada-
tokat nyilvántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás 
kötelezően bejelentendő. A kulturális örökség védelméről 
szóló 2001. évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései 
alapján az Aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdo-
nosainak adatait a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédel-
mi és Vagyongazdálkodási Központtal. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján 
helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – hi-
vatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiállítás ideje 
alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-
es számon, e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu 
címen illetve weboldalunkon (www.kozpontiantikvari-
um.hu) keresztül. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos 
formában előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek véte-
li megbízásának elfogadásához a vételi megbízás összege 
20%-ának, mint előlegnek a befizetése szükséges. Siker-
telen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás si-
keres, az előleg foglalónak tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárvere-
zését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések-
ben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a 
felek az Aucikósház székhelye szerinti általános hatáskörű 
bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2015. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House organi-
ses, handles and conducts the auction on behalf of the 
vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers in-
dicate their wish to bid by raising their card. The buyer 
offering the highest bid shall win the lot at the hammer 
price, except for protected lots, when Gyula Forster Na-
tional Centre for Cultural Heritage Management have a 
priority to purchase the lot at the hammer price. 

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
15 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price 
or 20 % of it in cash or by card immediately after the auc-
tion. In case the full purchase price is paid after the aucti-
on, the bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if 
the full purchase price has been paid. The amount of the 
deposit will be included in the purchase price if the said 
timeline has been observed. If not picked up until the 
end of the given grace period, storage fee will be charged 
which is 20% of the hammer price The Auction House re-
serves the right to consider the bid of the buyer null and 
void and keep the deposit if the buyer fails to take over 
the item within 2 month period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid on 
the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalo-
gue are only for identification. Each bidder is responsib-
le for inspecting the condition of the lots prior to the 
auction, and for deciding if it is in accordance with the 
description in the catalogue. All the lots are sold without 
warranty with all all the imperfections they may have at 
the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will 
not bear any liability in respect of the bid or the purchase 
price paid, and may not be compelled to reoffer the same 
item or market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made 
public by the beginning of the auction – may be taken 
abroad, and their owners will be registered. Owners are 
expected to report any change of ownership. The Auc-
tion House is liable to report the data of the owners of 
protected items to the Gyula Forster National Centre for 
Cultural Heritage Management (LXIV./2001). 

	 10. For absentee bids the auctioneer may be commis-
sioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may 
submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 
1970, send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvari-
um.hu) or via our website (www.kozpontiantikvarium.
hu). Museums and libraries may submit their bids offici-
ally without an advance payment, which (20 % of the bid) 
is required of all other buyers. In case of an unsuccessful 
bid, the advance payment will be returned to the buyer 
in full after the auction. In case of a successful bid the 
amount will be regarded as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any mat-
ter unregulated in the present Conditions of sale. Should 
any dispute arise, the parties accept the competence of 
district court, determined by the location of the Auction 
House. 

Budapest, 2015. 
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Aczél Imre, dr.: 
-- kir. főügyészhelyettes vádbeszéde 1920 november 3-án 
és 4-én a bolseviki népbiztosok bűnperének főtárgyalásán
Bp., 1921. (Besskó Károly ny.) 86p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

2.	 Ady Endre: 
Uj csapáson. Novellák.
(Bp., 1909. Schenk.) 62 p. Első kiadás. (Mozgó könyvtár. 
XXVII.)
Kiadói papírborítóban.
Szüry: 59.

4 000,-

3.	 Ady Endre: 
Vér és arany (Ujabb versek)
Bp., 1908. Franklin. 1t. (Czigány Dezső Ady-portréja, hártya
papírral védve)+203p. Első kiadás.
Későbbi félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szüry: 61.

20 000,-

Alkalmi kiadványok

4.	 Institoris Mihály, Mossótzy: 
Az Istennek győzedelmes fegyvere, az ő előtte kedves fe-
jedelemnek kezében, mellyet Amaz erős, kúltsos Belgrád 
Vára 1789. Esztend. Septemb. 8. napján lett szerentsés 
meg-vételéért a’ posonyi évangélika magyar gyülekezet-
től A’ Szent Háromság után XXI Vasárnapon tartatott 
hálá-adó isteni tiszteletnek alkalmatosságával egyűgyűen 
le-rajzoltt --
Posonyban, 1789. Wéber Simon Péter. 31p.
A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

5.	 Kiss Gábor – Szontagh Pál: 
Emlékbeszédek, gróf Teleki László fölött melyek a Nóg-
radmegye által B.-Gyarmaton 1861 évi május 27-én ren-
dezett gyász-ünnepélyén elmondattak...
B.Gyarmat,  1861. Kék László ny. 22p.
Fekete gerinccsíkkal és hátsó borítóval.

3 000,-

6.	N agy László, Peretsenyi: 
Idvezlés Az 1824dik Új Esztendőre, a’ Magyar Régiségek-
nek törvényes nyomain
H.n, 1824. ny.n. 4p.
Alkalmi költemények.
Mérete: 375 x 225 mm.

5 000,-

7.	 A Protestáns Ekklésiák között lévő Kü-
lömbségről, és a’ két rész között lehetős egyes-
ségekről való rövid Tanítás, el mondatott a’ S. 
Pataki Ref. Ekklésiában 1784-dik esztendőben 
Pesten, 1822. Petrózai Trattner János Tamás betűivel. 27p.
Korabeli papírborítóban.

2 000,-

8.	 Tiszta szívből származott öröm, mellyet fő-
méltóságú ócsai Balogh Péter urnak, cs. és cs. 
kir. státus tanátsos’... ő kegyelmességének neve’ 
napján érzett. A’ S opronyi Magyar T ársaság. 
Junius’ 29-dikén 1806. 
Sopronyban, 1806. Szíesz Antal betűivel. (8)p.
Korabeli papírborítóban.

2 000,-

aA

1. tétel 3. tétel 4. tétel 6. tétel
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9.	 (Ambrózy György): 
Keletről jöttünk. Steppe-lovas népek és a Kárpát-medence.
Bp., 1950. (Államosított Fórum ny.) (2)+81p. Szövegközti 
fényképekkel és színes térképekkel.
Aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

Aprónyomtatványok

10.	 Gond és Hitvallás /A magyar irók nyilat-
kozata./ 
Az 1956-os forradalom egyik leghíresebb dokumentuma. 
A Magyar Írók Szövetsége a december 2-án fogalmazott 
szöveget a 28-iki közgyűlésen fogadta el (Tamási Áron ol-
vasta fel). Ebben hitet tettek a bukott forradalom köve-
teléseinek nagy része mellett. Ez is közrejátszott abban, 
hogy a hatalom 1957. január 17-én feloszlatta a szövetsé-
get és később több tagot börtönbe is zártak.
2 gépelt oldal.

10 000,-

11.	 Gundel János, a híres vendéglős-dinasztia 
alapítója gyászjelentése. 
A három szállodás és vendéglős egyesület által kiadott 
nyomtatvány Buschmann Ferenc nyomdájában készült. 
A Budapesti Kávésipartársulat elnökségének címezve.
1 nyomtatott oldal, fekete keretben. Kelt: Bp., 1915. XII. 28.
Mérete: 240 x 310 mm.

5 000,-

12.	 Hermann Henrich Füszer, csemege és rö
vidáru kereskedése. Targu-Mures – Marosvá-
sárhely Strada Sft.-Gheorghe 58. 
3 reklámnyomtatvány vastag, kartonszerű papíron. A 
szöveg mindenütt ugyanaz, középen pedig ovális, aranyo-
zott keretben három különböző festett, bolti jelenetet áb-
rázoló kép látható. A brassói „Weiszfeller Reclam” nyom-
dában készültek.
Méretük: 330 x 180 mm.

10 000,-

13.	 Igy győz Hazánk! – So siegt das Vaterland! 
Az 1921. XII. 14-én tartott soproni népszavazás alkalmá-
ból kiadott választási plakát. Három nyelven (magyar-né-
met-horvát), verses formában írja le, hogyan kell Magyar-
ország mellett szavazni.
Mérete: 305 x 235 mm.
A szélein szakadozott, enyhén foltos darab.

15 000,-

14.	 Nemzetiszínű selyemzászló, közepén „Ma-
rosvásárhely visszatért 1940” feliratú bélyeg-
zővel. 
Mérete: 145 x 290 mm.

10 000,-

15.	 Tudósítás. – Anzeige. 
Hartleben Konrád Adolf kétnyelvű nyomtatványa, amely
ben hírül adja, hogy a nádor utasítása nyomán megjelenteti 
a nemesi felkelők számára készített lovassági és gyalogsági 
szabályzatot.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1809. III. 12.
Mérete: 315 x 195 mm.

5 000,-

16.	T udosittás. 
Planer József Frigyes nagyszombati polgár, egy tűzkár elle-
ni biztosítást kínáló osztrák társaság ügynöke ismerteti a 
lakossággal a szerződési feltételeket.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Nagyszombat, 1825. VI. 12.
Mérete: 365 x 215 mm.

5 000,-

aA
17.	 [Arany László]: 
A délibábok hőse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert 
költemény. Jelszó: Szappanbuborék.
Buda-Pest, 1873. Ráth Mór. 182p. Első kiadás.
Kopottas, díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Arany
metszéssel díszítve.
Botka: 227.; Szüry: 197.

4 000,-

18.	 Arlow Gusztáv, lovag: 
A kardvívás
Bp., 1902. Athenaeum. 1t.+XXIII+240+(1)p. Szövegköz-
ti képekkel.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

19.	 Ágh Timót, dr.: 
Emléklapok Pécs sz. kir. város multjából és jelenéből. Az 
orvosok és természetvizsgálók XXVII. vándorgyűlése tag-
jainak felajánlja Pécsváros közönsége. Pécs városa megbi-
zásából szerkesztette --.
Pécs, 1894. Taizs József ny. (4)+261+(6)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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20.	 Árpádia. Honi történetek zsebkönyve. Szer
kezteti Kovacsóczy Mihály. Első év. 
Kassán, 1833. Wigand György. 1t.+(8)+362+(1)p.+2t.+
+2 kihajt. mell.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 216.

5 000,-

21.	 Bajza (József): 
-- versei
Pest, 1835. Ifj. Kilian Gy. (6)+215+(1)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 258.

15 000,-

22.	B alázs Mihály: 
Krasznahorka várának története és kalauza a vár látoga-
tói számára. II. kiadás.
Rozsnyó, 1939. Sajó-vidék. 86+(1)p.+1 kihajt. mell. Lap-
számozáson belül egészoldalas táblával és szövegközti il-
lusztrációval.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

23.	B alla Gergely: 
Nagy-Körösi krónika. Jegyzetekkel s oklevéltárral ellátva 
kiadták Szabó Károly és Szilágyi Sándor.
Kecskeméten, 1856. Szilády Károly ny. (4)+IV+156p. (Tör
téneti emlékek a magyar nép községi és magán életéből a 
XVIII. század végéig. I.)
Hozzákötve:
Inczédi Pál naplója 1660-1697. – Késmárki Névtelen ne-
mes naplója 1682-1683. – Szakál Ferencz naplója 1698-
1718. – Vizaknai Briccius György naplója 1693-1717. Jegy
zetekkel és oklevéltárral ellátva Kiadják Szabó Károly és 
Szilágyi Sándor.
Pest, 1860. Pfeifer Ferdinánd. (2)+131p. (Történeti emlé- 

kek a magyar nép községi és magán életéből a XVIII. szá-
zad végéig. II.)
Hozzákötve:
Tooth János:
Kis-Kun-Halas város története. Jegyzetekkel s oklevéltár-
ral ellátva kiadta Szilágyi Sándor.
Nagy-Kőrös (Kecskemét), 1861. (Szilády Károly ny.) (4)+
+IV+124p. A borítón Szilágyi Sándor dedikációjával (a 
címzett nevét kivágták). (Történeti emlékek a magyar nép 
községi és magán életéből a XVIII. század végéig. III.)
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

20 000,-

24.	B alla Károly: 
Vélemény a’ büntetésmód javítása iránt
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. VIII+(2)+194p.+8 mell. 
(ebből 2 kihajt.)+2t. (kihajt.)
Korabeli papírkötésben.

15 000,-

25.	B alogh Lajos: 
A méhészkedés legkönnyebb és legeredményesebb módja. 
Második bővített kiadás.
Szentendre (Dombóvár), 1941. (Bagó Mihály ny.) 287+(5)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. Az első két 
levél enyhén foltos.

4 000,-

26.	B alogh Pál: 
A népfajok Magyarországon
Bp., 1902. (Hornyánszky.) VII+(1)+1113p.+6 kihajt. mell.; 
XXII kihajt. térk.
Hiánytalan példánya ritka.
A szövegkötet korabeli félvászon-kötésben, a térképek ja-
vított félvászon-mappában.

80 000,-

10. tétel 13. tétel 21. tétel 24. tétel
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Baloldali irodalom

27.	B acsó Béla: 
A Stefcsik ház. Regény.
Bp., (1918.) Táltos. 111+(1)p.
Bíró Mihály rajzával díszített, kiadói papírborítóban. Kö-
rülvágatlan példány.

5 000,-

28.	R udnyánszky Endre: 
Képeskönyv Horthyországról
Moszkva, 1920. Oroszországi Kommunista Párt Magyar 
Csoportja. 15p. Hat egészoldalas rajzzal.
Borító nélkül jelent meg. A címlap és az utolsó levél eny-
hén vízfoltos.

10 000,-

29.	 Sáfáry László: 
Verhovina. Versek.
Munkács, 1935. „Typografia” ny. 44+(3)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
30.	 Baróti Szabó Dávid: 
--’ költeményes munkáji. Utolsó ki-adás. I-II. kötet [egy-
bekötve].
Kassán, 1789. Ellinger. (12)+262+(1)+235+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Szüry: 364.

30 000,-

31.	B aróti Szabó Dávid: 
A’ magyarság’ virági. Szedte --.
Komarombann, 1803. Özv. Weinmüllerné ny. 493+(25)p. 
Első kiadás.
Szólás- és közmondás-gyűjtemény. Az index utáni számo-
zatlan leveleken „Toldalék a’ Kisded szótárhoz” található.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 365.

30 000,-

32.	B artal Aurél: 
A csallóközi Karcsák és a Karcsaiak a középkorban
Bp., 1941. Sylvester ny. VII+195p.+7t. (3 kihajt.)+8 ki-
hajt. mell. (a kötet végébe helyezve) Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

33.	B artha Miklós: 
-- összegyüjtött munkái. I-VI. kötet.
Bp., 1908-1913. Benkő Gyula. (2)+374p.+1t.; (4)+268p.; 
(6)+592p.; (4)+318+(2)p.; (4)+319p.; (4)+320p.
Aranyozott gerincű (szecessziós stílusú), kiadói félbőr-kö-
tésben.

40 000,-

34.	B eke Kristóf: 
A’ betegeknek és haldoklóknak lelki vígasztalására és 
épülésére szolgáló kézi könyv... Német nyelvbűl magyarra 
fordította ’s néhány toldalékkal megbővítette --.
Budánn, 1826. Magyar Királyi Universitásnak betűivel. 
XVI+320p.
A nemzeti könyvtár példány-nyilvántartása egy táblát is 
jelöl, de az nem tartozik a kötethez.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

28. tétel 31. tétel 33. tétel 34. tétel
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35.	 (Bél Mátyás) Bel, Matthias: 
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar no-
titiae Hungariae novae historico-geographicae... in partes 
IV. Editio tertia auctior & correctior.
Posonii et Cassoviae, 1777. Joannes Michael Landerer. 
1t. (rézmetszetű címkép)+(14)+312+(47)p. Példányunk-
ból hiányzik a térkép.
A neves polihisztor honismereti tankönyve 1753-ban je-
lent meg először. Érdekes, hogy az 1779-es kiadás címlap-
ján szintén „Editio tertia auctior & correctior” szerepel. 
Az általában hozzákötött, a kapcsolt részeket leíró Com-
pendiolum itt nem szerepel.
Kopottas, korabeli papírkötésben.

15 000,-

36.	B erta György: 
XVI. Lajos Szerentsétlen Frantzia Király’ Életének Le-írá-
sa. Magyarra Fordította --, a’ Győri Királyi Oskolákban a’ 
Szelíd Tudományoknak Ifjabbik Tanítója.
Kassán, 1794. Scheibler Károly ny. 1t.+(4)+366+(2)p.
Kopottas, korabeli papírkötésben.

20 000,-

37.	B eyse, J.: 
Arany kincstár ezer titkos szerrel a közjólét előmozditá-
sára és iparüzlet lenditésére, a mezőgazdaság, vegytan és 
műipar terén tett legujabb fölfedezések szerint. Nélkülöz-
hetetlen kézikönyv házi-, mezőgazdák, gyárosok és iparo-
sok számára, kiadta --, fordította Sztáncsay Jenő.
Pest, 1861. Hartleben. IV+209p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

38.	B od Péter: 
Magyar Athenas avagy az Erdélyben és Magyar-ország-
ban élt tudos embereknek... historiájok mellyet... egy-
be-szedegetett és... közönségessé tett. F. Ts. --.
(Szeben), 1766. (Sárdi ny.) (28)+360+(10)p. Első kiadás. 
A címlapon fametszetű vignetta.
Az első magyar nyelvű, átfogó bibliográfiai munka.
Későbbi papírkötésben. A címlap javítva.
Botka: 791.

30 000,-

39.	 Bod Péter: 
A’ Szent Bibliának Historiája...
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel. (24)+176p.
Az elsővel azonos impresszummal megjelent második ki-
adás. „A két »Szebenben. Nyomtatt: Sárdi Sámuel által. 
1748. Eszt.« impresszummal megjelent könyv közti ti-
pográfiai különbség valószínűvé teszi, hogy nem két vál-
tozatról, hanem két kiadásról van szó. Bod Péter maga 
írja Önéletírásában: »Biblia Históriáját nyomtatták ki két-
szer...«, de példány csak 1748-as évszámmal ismert, ebből 
viszont két különböző, logikus, hogy az egyik az 1756-os. 
Most már csak az a kérdés, hogy melyik? Ezt a következő 
érvek egyértelműen tisztázzák: 1. A második kiadásban a 
nyomtatási hibák már javítva vannak. 2. Az első kiadás 
végén ez áll. »az egész BIBLIÁt tizenhárom-szor nyomtat-
ták ki.«, a másodikban ugyanitt »az egész BIBLIÁt tizen-
ötször nyomtatták ki«, tehát Bod átnézte és javította ez 
utóbbit.” (Borda: 225.) Példányunk a Borda által leírt „A” 
változat.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 602.

30 000,-

35. tétel 36. tétel 38. tétel 39. tétel
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40. Bod Péter: 
Szent Heortokrátes avagy a’ keresztyének között elő fordú-
ló innepeknek és a’ rendes Kalendáriómban fel-jegyeztetett 
szenteknek rövid históriájok, melly A’ szava bé-vehető hite-
les Irókból egybe szedegettetett és Magyarra fordíttatott kö-
zönséges haszonra íntéztetett, egy Bújdosó Magyar -- által 
1757. esztendőben
Posonyban, 1786. Véber Simon Péter ny. (12)+187+(6)p.
Második kiadás, először 1761-ben jelent meg.
Korabeli félbőr-kötésben.
Borda: 230.

20 000,-

41.	 (Brandolino, Aurelio Lippo) Lippus Bran-
dolinus: 
A köztársaság és királyság összehasonlitása. A firenzei La-
urenziana Bibliothecá-ban levő eredeti kézirat nyomán 
közreadja Dr. Angyal Pál.
Bp., 1928. Pallas Rt. 165p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

42.	 (Brassai Sámuel): 
Számitó Socrates. Fejbeli számvetés, gyakorlati kérdések-
ben. Ángol mintára. Hazai tárgyakhoz és viszonyokhoz 
alkalmazva. VII-dik kiadás.
Kolozsvártt, 1871. Stein János. XIV+166p.+3 kihajt. mell.
Korabeli félbőr-kötésben.

6 000,-

43.	B raun József: 
A Főpapi ruhák története nyugaton. Irta --. A szerző en-
gedelmével fordította Dr. Hám Antal. (Különlenyomat a 
„Havi Közlöny” 1901. évfolyamából).
Temesvár, 1901. Csanád-egyházmegyei ny. V+305p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Buda és Pest

44.	H evesi Lajos: 
Budapest és környéke. A fővárosi hatóság megbizásából 
irta --.
Bp., (1873.) Ráth Mór. XIII+268+(2)+12p.+1 kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

45.	N agy Lajos: 
Az aquincumi orgona
Bp., 1934. (Székesfőv. ny.) 1t+144p. Szövegközti ábrák-
kal. Dedikált példány.
Kiadói borítóban.

4 000,-

46.	S chmall Lajos: 
Buda-Pest utczái és terei. Adatok a Buda-pesti utczák és 
terek elnevezéséhez és történetéhez.
(Bp., 1906. Székesfőv. ny.) 192+(1)p. A borítón Dobrowsky 
Ágost, fővárosi képviselő Edvi Illés Aladárnak szóló, aján-
dékozó soraival.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

47.	T hirring Gusztáv, dr.: 
Budapest közegészségi és közmivelődési viszonyai. A VIII. 
nemzetközi Közegészségi és Demografiai Congerssus alkal-
mából írta --. – Budapest hygiene publique...
Bp., 1894. Pesti Könyvny.-Rt. 2 kihajt. t.+(2)+239p.+12t.+ 
+1 kihajt. térk.
Kiadói félvászon-kötésben. A hátsó kötéstábla megtört.

3 000,-

aA

48. tétel 51. tétel 54. tétel 55. tétel
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48.	B udenz József: 
Magyar-ugor összehasonlító szótár
Bp., 1873-1881. MTA. XVIII+885+(2)+98+(1)p.
Modern félbőr-kötésben. Ceruzás aláhúzásokkal és jegy-
zetekkel.

15 000,-

49.	 (Cziráky Antal): 
Disquisitio historica de modo consequendi summum im-
perium in Hungaria a primordiis monarchiae in haec tem-
pora
Budae, 1820. Typis Regiae Univ. Hung. (2)+305p.+9 mell. 
(kihajt. genealogiai táblák)
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Poss.: A nádasdladányi könyvtár gyűjteményi bélyegző-
jével.

20 000,-

Családtörténet

50.	 Benkó Imre: 
Nemes családok Nagykőrösön 1848 előtt. Leszármazási 
táblákkal és czimerrel.
Nagykőrös, 1908. Ottinger E. ny. (2)+399p.+2 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve. Felvágatlan példány.

5 000,-

51.	C soma József: 
Abauj-Torna vármegye nemes családjai
Kassa, 1897. Forster, Wesselényi és Társai ny. (2)+XIV+ 
+(4)+672p. (Abauj-Torna egyesült vármegyék monogra-
phiája. I. kötet.)
Javított gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

12 000,-

52.	D aniel Gábor, vargyasi id.: 
A vargyasi Daniel család eredete és tagjainak rövid élet-
rajza. Az eredeti családi okmányok és más hiteles adatok 
alapján irta --.
Bp., 1896. (Franklin-Társulat ny.) 437+(2)p.
Hozzákötve:
Adatok a vargyasi Daniel család történetéhez. Pótfüzet 
„A vargyasi Daniel család eredete s tagjainak rövid élet-
rajza” czimű munkához.
Bp., 1908. (Franklin-Társulat ny.) 47+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

53.	É ble Gábor: 
A Harruckern és a Károlyi család. Genealogiai tanulmány.
Bp., 1895. Hornyánszky. 1t.+(2)+82p.+4t.+3 mell. (ki-
hajt.) Lapszámozáson belül 2 egészoldalas táblával.
Dombornyomású címerrel díszített, aranyozott, kiadói bőr
kötésben. Aranymetszéssel díszítve. A bőr néhány helyen 
sérült.

4 000,-

54.	 Magyarország címeres könyve (Liber ar-
morum Hungariae). Bevezette: Andrássy Gyu-
la gróf. I. kötet [unicus]. 
Bp., 1913. Grill K. 12+(4)+144+(2)p.+180t. (színes cí-
merrajzokkal)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerince csú
nyán javítva.

20 000,-

55.	M arcziányi György lovag: 
Nemesség. Kézi könyv nemesi ügyekben.
Bp., 1886. Franklin-Társulat. 239p.+4 kihajt. mell.
Restaurált, kiadói papírborítóban.

5 000,-

56.	Ú jabb adattár a vargyasi Daniel család 
történetéhez. Kiadja vargyasi id. Báró Daniel 
Gábor. Szerkesztette Kelemen Lajos. 
Kolozsvár, 1913. Ajtai K. Albert ny. XI+426+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

57.	 A vargyasi Daniel család közpályán és a 
magánéletben. Kiadja vargyasi id. Daniel Gá-
bor. T öbbek közreműködésével szerkesztette 
Dr. Vajda Emil. 
Bp., 1894. (Franklin-Társulat ny.) XXVI+(2)+910+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. A címlapon kis javítással.

5 000,-

aA
58.	 Csaplovics, (János) Johann von: 
Ungarn’s Vorzeit und Gegenwart verglichen mit jener 
des Auslandes. Von --.
Pressburg, 1839. Philipp Korn. (2)+160p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-
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59.	 Csányi Ferencz: 
Lapok Somogymegye multjából
Kaposvár, 1889. Hagelman Károly ny. (4)+160+(1)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

60.	 (Csevapovich Gergely): 
Recensio Observantis Minorum provinciae S. Joann. a 
Capistrano, per Hung. Austr. Inf. et Slavon. extensae...
Budae, 1830. Typis Reg. Scient. Univ. Hungaricae. (6)+ 
+666p.+1 kihajt. térk.
Díszesen aranyozott, korabeli bőrkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.
Szántai: Renner 1.

30 000,-

61.	 (Csevapovich Gergely): 
Synoptico-memorialis Catalogus observantis minorum pro-
vinciae S. Ioannis A Capistrano, olim Bosnae Argentinae...
Budae, 1823. Typis Reg. Univ. Hungaricae. XII+372p.+ 
+1 kihajt. térk.
A rézmetszetű térkép Renner munkája.
Aranyozott gerincű, korabeli papírkötésben.
Szántai: Renner 1.

15 000,-

62.	C sorba József, szakácsi dr.: 
Somogy vármegye ismertetése
Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221+(2)p.+1 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

40 000,-

63.	 Dánkovszky, (Gergely Alajos) Gregorius: 
Hungarae gentis avitum cognomen, origo genuina, se-
desque Priscae ducentibus Graecis scriptoribus coaevis 
detectae a --
Posonii, 1825. typis Heredum Belnayanorum. 52p.
Korabeli papírborítóban.

4 000,-

64.	 Dertsik, (János) Joannes Nep(omuk): 
Institutiones linguae Arabicae in usus theologiae audito-
rum ad summas lineas reductae per --
Vindobonae, 1817. Typis Antonii Schmid. (2)+IV [recte 
VI]+IV+156+(6)p.+3 kihajt. mell.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli 
bőrkötésben.

10 000,-

65.	 (Dessewffy József) De’sőfi Jó’sef, gróf: 
Bártfai levelek. Irta Döbrentei Gáborhoz Erdélybe, -- 
1817-ben.
S(áros) Patakon, 1818. Nádaskay A. 200+(2)p. Első kiadás.
A szerző a nyelvújítási harcban Kazinczy támogatója volt. 
Útirajzait a reformkori széppróza fontos darabjaként em-
legetik.
Hozzá:
A mű recenziója, amely a Tudományos Gyűjtemény 
1819-es évfolyamában jelent meg (77-86p.)
Aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli félbőr-kö-
tésben.
Szüry: 960.

30 000,-

66.	 (Décsy Antal): 
Apocrises seu historico-juridico-diaetales recapitulationes 
de banderiis Hungaricis
Viennae, 1785. Josephus Stahel. 79p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

67.	D omaniczky István: 
Elemi fegyvertan. Reitter hason czimű német munkája 
nyomán Irta --. I-II. füzet.
Pest, 1871. Ráth Mór. (2)+85p.; 85-187p.+1 kihajt. t. Szö
vegközti fametszetekkel.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány. Néhány levele enyhén foltos.

3 000,-

59. tétel 62. tétel 64. tétel 65. tétel
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Dualizmus kora

68.	 (Bonitz Ferenc): 
Tatárjárás Magyarországon 1896-ban
Bp., 1897. („Alkotmány” ny.) 289+(8)p.
A szerző a néppárti Alkotmány folyóirat szerkesztője volt. 
A műben a kormánypárti választási visszaéléseket mutatja be.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

69.	 Czernin, (Ottokar Graf von) Ottokár gróf: 
Emlékeim Tisza István grófról – Erinnerungen...
Bp., 1925. Enciklopédia Rt. 63+(1)p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

70.	 Honvédelmi utópiák. A háborús jövő miatt 
aggódó békés polgárok számára gyüjtötte egy 
radikális demokrata. 
Bp., 1887. Márkus Samu ny. 85+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

71.	 Lónyay Menyhért, gr(óf): 
Közügyeinkről. Nézetek Magyarország pénzügyi állapotáról.
Bp., 1873. Ráth Mór. VI+(2)+194p.
Hozzá:
A bankügy. Közügyeinkről. II.
Bp., 1875. Athenaeum. 613+(2)p.
Hozzá:
Közügyekről. Nemzetgazdászati ujabb dolgozatok.
Pest, 1863. Osterlamm Károly. (6)+360p.+1 kihajt. t. A 
címlap másolattal pótolva.
Díszesen aranyozott gerincű, egységes, korabeli félbőr-kö-
tésben. Nagyon szép példány.

60 000,-

72.	M ocsáry Lajos: 
A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla „A 
régi Magyarország” czimű munkájára.
Bp., 1889. Franklin. (4)+347p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

73.	 Petrovics Dusan, dr.: 
A „nagyszerb összeesküvés” politikai háttere (Szózat a ma-
gyar politikusokhoz és jogászvilághoz a zágrábi ugyneve-
zett „felségárulási pör” alkalmából)
Bp., 1909. Kilián Frigyes Utóda. 47p. A Világ szerkesztő-
ségének dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

74.	 A Szövetkezeti Balpárt arczképcsarnoka. 
Kossuth Ferenc autogrammjával és Szatmári 
Mór előszavával. 
Bp., 1905. (Révai és Salamon ny.) XV+288p.
A párt tagjainak mellképei életrajzokkal.
Dombornyomású, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

75.	 A Tizenhármak bűnpere. Sajtó alá rendez-
te Dr. Lengyel Zoltán – Dr. Landler Jenő. 
Bp., 1904. Légrády testvérek ny. XXIV+490p.
Az 1904-es vasúti sztrájk vezetőinek, az ún. „tizenhármas 
bizottság” tagjainak perét két védőügyvéd szemszögéből 
leíró kötet.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

76.	V ajda János: 
Magyarság és nemzeti önérzet. Kóros áramok.
Bp., (1896.) Singer és Wolfner. 180p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4847.

5 000,-

67. tétel 71. tétel 74. tétel 77. tétel
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77.	V erhovay Gyula: 
Az álarcz korszaka. Ötödik ezer.
Bp., 1889. Buschmann F. ny. 160p.
A szerző az Istóczy-féle antiszemita párt tagja volt.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

aA
78.	E berhard, G. A.: 
Aesthetika, vagy is, A’ Szép Tudományoknak Theoriája. 
Írta --. Magyarázta Pucz Antal.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás. (8)+204+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: „Ex bibliotheca Rumyana”.

10 000,-

„Elsô könyvek”

79.	 Falu Tamás: 
Óperencia
Bp., 1914. Singer és Wolfner. 47+(1)p.
A költő első kötete.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

80.	 Fodor András: 
Hazafelé
Bp., 1955. Magvető. 93+(3)p. Első kiadás. Dedikált példány.
A szerző első kötete.
Kiadói papírborítóban. 

10 000,-

81.	H ajnal Gábor: 
Emlékezés
(Bp., 1940. Juracsek Ferenc ny.) (16)p.
A költő első kötete.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

82.	J ékely Zoltán: 
Éjszakák
(Bp.), 1936. Mikes Kelemen Akadémia. 48p. Első kiadás. 
Hajnal Annának dedikált példány.
A szerző első kötete.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

83.	 Kálnoky László: 
Az árnyak kertje. Versek.
(Bp., 1939.) Magyar Élet. 75+(5)p. Első kiadás. Rába György
nek dedikált példány.
A költő első megjelent műve.
Kiadói papírborítóban.

6 000,-

84.	N emes Nagy Ágnes: 
Kettős világban. Versek.
(Bp.), 1946. „Új Hold”. 31+(1)p. Első kiadás.
A költő első megjelent kötete.
Kiadói papírborítóban.

8 000,-

85.	R ónay György: 
A tulipánok elhervadtak. Versek.
(Bp., 1931.) Genius-Lantos. 120p. Első kiadás.
A költő első kötete. A címlapon levő névbejegyzés felte-
hetően nem a szerzőtől származik.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

86.	S omlyó György: 
A kor ellen. Versek
Bp., 1939. (Szerző.) 62+(2)p. Első kiadás. Dedikált példány.
A szerző első kötete.
Javított, kiadói papírborítóban.

8 000,-

84. tétel 87. tétel 89. tétel 91. tétel
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87.	 Szabó Lőrinc: 
Föld, erdő, Isten
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 52+(3)p. Első kiadás. A költő 
első megjelent kötete.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.347/A.

5 000,-

88.	S zabó Magda: 
A római szépségápolás
Debrecen, 1940. Beke Zoltán. 30+(1)p.
A szerző doktori értekezése, első nyomtatásban megjelent 
munkája.
Kiadói papírborítóban.

8 000,-

89.	 [Szentkuthy] Pfisterer Miklós: 
Realitás és irrealitás viszonya Ben Jonson klasszikus na-
turalizmusában
Bp., 1931. Királyi Magyar Egyetemi Ny. 74+(1)p. Első kiadás.
A szerző első nyomtatásban megjelent munkája.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

90.	 Takáts Gyula: 
Kút. Versek.
Kaposvár, (1935. Somogymegyei ny.) 59+(4)p. Halvax 
Gyula egészoldalas rajzaival. Számozott (57./?), aláírt pél-
dány. Első kiadás.
A szerző első kötete, amelyet – mintegy 60 év különbség-
gel – kétszer is dedikált.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

91.	 Tóth Árpád: 
Hajnali szerenád. Versek.
(Bp.), 1913. Nyugat. 72p. Első kiadás.
A költő első megjelent kötete.
Falus Elek által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. 
Körülvágatlan, szép példány.

10 000,-

92.	 Tóth Eszter: 
Meghatott vitatkozás. Versek.
(Bp., 1948.) Egyetemi ny. 47+(1)p. Első kiadás. Dr. Kar-
dos Lászlónak dedikált példány.
A szerző Tóth Árpád lánya volt, ez az első megjelent kötete.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

93.	 Vészi Endre: 
Végy oltalmadba. -- versei.
(Bp., 1935. Szathmáryné Bánó Vilma.) 48p. Dedikált példány.
A szerző első megjelent kötete.
Kiadói papírborítóban.

15 000,-

94.	 Zelk Zoltán: 
Csuklódon kibuggyan a vér. Versek.
(Bp., 1930. Klein ny.) 29+(2)p. Első kiadás.
A költő első kötete.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

I. világháború

95.	 Ruttkay Vilmos: 
A világháboru német-angol versengés
Bp., 1915. Franklin-Társulat. VII+201p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

96.	 Szádeczky Kardoss Lajos, dr.: 
Przemysltől Breszt-Litovszkig. Harcztéri élmények és len-
gyel-magyar történeti emlékek.
Bp., 1916. Franklin-Társulat. 247+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

97.	 Szöllősy Aladár: 
Szerb hadifogság. Szerbia, Albánia, Itália 1914-1918.  
-- naplója.
(Bp.), 1925. Pesti Könyvny. Rt. 135p.+12t. (részben szí-
nes)+2 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

98.	 Varsa Imre: 
Három év a cári Oroszországban. (Egy hadifogoly napló-
ja) 1915-1918.
(Bp., 1928. Merkantil ny.) 192p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

99.	 Zádor István: 
Egy hadifestő emlékei 1914-1918. Írta és rajzolta --.
(Bp., 1934.) K. M. Egy. Ny. 247p. Gazdagon illusztrált. 
Számozott (222./650), dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

aA
100.	Engel, (János Keresztély) Joh(annes) Chris
tianus: 
Monumenta Ungrica. Edidit --.
Viennae, 1809. Antonius Doll. 1t.+XXIV+479p.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-
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101.	Eötvös József: 
-- beszédei. I-II. kötet.
Bp., 1894-1886. Ráth Mór. IV+459p.; VI+369+(1)p. Az 
első kötet harmadik kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. 
Aranymetszéssel díszítve. A gerincen kis kopásnyomokkal.

6 000,-

Erdély

102.	Bakó, E lemér – S ólyom-Fekete, (Vilmos) 
William: 
Hungarians in Rumania and Transylvania. A Bibliogra-
phical List of Publications in Hungarian and West Europe-
an Languages. Compiled from the Holdings of the Library 
of Congress by --.
Washington, 1969. U.S. Government Printing Office. 
IV+(4)+192p. Bakó Elemér által dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

103.	 Benigni von Mildenberg, J(oseph) H(einrich): 
Statistische Skizze der siebenbürgischen Militär-Gränze... 
Zweite vermehrte und ganz umgearbeitete Auflage.
Hermannstadt, 1834. W. H. Thierry. XI+(2)+14-181p.
A mű először 1816-ban jelent meg. A szerző történész 
volt. Miután Bem bevette Nagyszebent, lelőtték menekülés 
közben.
Modern félbőr-kötésben.

25 000,-

104.	Benkö, (József) Josephus: 
Transsilvania sive Magnus Transsilvaniae Principatus 
olim Dacia Mediterranea dictus... Editio secunda. I-II. kötet.
Claudiopoli, 1833-1834. Typis Lycei Regii. (18)+590+(16)p.; 
(12)+624+(9)p.
A mű először 1778-ban látott napvilágot.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

25 000,-

105.	Deutsche Fundgruben der Geschichte Sie-
benbürgens. H erausgegeben durch G (raf) J o-
seph Kemény. 
Klausenburg, 1839. J. Tilsch und Sohn. (6)+382p.
A következő évben még egy kötete, majd 1860-ban egy 
harmadik darabja is megjelent.
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben.

25 000,-

106.	Emlékkönyv. Alapításának 118-ik, újjá
szervezésének 50-ik évfordulója alkalmából ki
adta: a B ethlen-Kollégium F őgimnáziumának 
Ifjúsági Önképzőköre. Szerkesztette: Berde Ká-
roly. 
Nagyenyed, 1909. Keresztes Nagy Imre ny. 194p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

107.	Érdy János, dr.: 
Erdélyben talált viaszos lapok (Tabulae ceratae), és ma-
gyar őstörténeti vizsgálatok. Kiadta Magyari Kóssa Sámu-
el. Öt kőnyomattal.
Pest, 1859. Boldini R. (4)+68p.+5t. (színes kőnyomatok)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

4 000,-

108.	Huszka József: 
A székely ház. Függelékét Az árják és az ugorok érintkezé-
séről írta Fiók Károly.
Bp., 1895. Pesti Könyvny. VII+96p.+XXXVIt. (részben 
színes)
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

109.	Iczkovits Emma: 
Az erdélyi Fehér megye a középkorban
Bp., 1939. Sylvester ny. 88+(2)p.+3 térk. (2 kihajt.) 
(Település- és népiségtörténeti értekezések 2.) Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

110.	Jankó János, dr.: 
Torda, Aranyosszék, Toroczkó magyar (székely) népe. Nép
rajzi tanulmány.
Bp, 1893. (Révai L.) VII+296p.+Xt. (2 kihajt.)+1 kihajt. 
mell.
Aranyozott gerincű, kopottas, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

111.	Közőnséges Útasitás. A’ Gyámoltalanok-
ra, és Árvákra, ezeknek (Tutoraikra Curátora-
ikra) Gyám-Atyáikra, Gondviselőikre, az Árvák 
Székire (Sedes Orphanales) és a’ Tisztviselőknek 
kötelességekre nézve. 
H.n., 1829. ny.n. 57+(22)p.+3 kihajt. mell.
Az Erdélyi Főkormányszék hivatalos kiadványa.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-
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112.	Orbán Balázs: 
A Székelyföld leírása történelmi, régészeti, természetrajzi s 
népismei szempontból. I-VI. kötet [három kötetben].
Pest-Bp., 1868-1873. Ráth M.-Tettyey N. 1t.+(6)+239+
+(1)p.+5t.+1t.+(4)+162+(2)p.+3t.+1t.+(4)+212p.+2t.; 
1t.+(4)+224+(2)p.+3t.+1t.+(4)+248p.+5t.; 1t.+(4)+
+448p.+8t. Számos szövegközti fametszettel.
Orbán Balázs kora viszonyaihoz mérten úttörő vállalkozá
sának dokumentuma ez az igen ritka mű. A technikai ne-
hézségeket legyőzve, több, mint 5 éven keresztül járta Er-
dély földjét, és ötszáznál több települést örökített meg fény-
képfelvételein. Orbán maga e tevékenységét „szépművészeti 
foglalkozásként” jellemzi: valóban, fontos volt számára a 
fotók művészi értéke, az elrendezés és az ábrázolt tárgy szép-
sége. A könyv illusztrációi számára ezek a fotográfiák szol-
gáltak alapul: a több, mint 300 fametszetet 7 rajzoló készí-
tette, több esetben Orbán pontos utasításai alapján. Művé-
szi, etnográfiai, történeti szempontból is igen fontos munka.
Egységes, XX. századi vászonkötésben.

250 000,-

113.	Orbán Balázs: 
Torda város és környéke. 33 nagy és 12 szövegképpel.
Bp., 1889. Pesti Könyvny. Rt. 479p.+12t. (hártyapapírral 
védett fametszetek)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

60 000,-

114.	Pilisi Lajos: 
A megrohant és felszabaditott Erdély
Bp., 1916. Athenaeum. 223+(1)p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

115.	Salzer, Johann Michael: 
Der königl. freie Markt Birthälm in Siebenbürgen. Ein 
Beitrag zur Geschichte der Siebenbürger Sachsen.
Wien, 1881. Carl Graefer. XVI+750+(1)p.+7 kihajt. mell.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

20 000,-

116.	S tatuta Almae Dioecesis Transsilvanicae 
Anno 1822 die 17-ma Aprilis in Synodo Dioecesa-
na publicata, et Concordibus votis approbata 
Claudiopoli, 1822. Typis Lycei Regii. (6)+253p.+XVI mell. 
(néhány több leveles)+(20)p.
Korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

117.	Szabó Károly: 
A régi székelység. Székely történelmi és jogi tanulmányok.
Kolozsvár, 1890. Stein János. (4)+222p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

118.	Szilágyi Sándor: 
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast. 1t. (díszcímlap)+XV+462+(2)p.; 
1t. (díszcímlap)+(2)+VIII+511p.
Korabeli félbőr-kötésben. A második kötet gerince mo-
dern bőrrel pótolva.

10 000,-

119.	Temesváry János, dr.: 
Erdély középkori püspökei. Levéltári kutatásai alapján 
irta --.
Kolozsvár, 1922. Minerva Rt. ny. VII+470p.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh 

120.	 [Bánffy] Kisbán Miklós: 
Reggeltől estig. Regény.
Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 177+(2)+VII+(2)p. Kós Ká-
roly rajzaival. Első kiadás. Számozott (3./?), báró Hatvany 
Lili részére készült, előfizetői példány.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

105. tétel 112. tétel 113. tétel 115. tétel
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121.	Horváth István: 
Az én vándorlásom. Versek.
(Kolozsvár), 1943. ESzC. 96+(2)+IVp. Számozott (185./?), 
előfizetői példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

122.	Tabéry Géza: 
A tűzmadár. Regény.
Kolozsvár, 1926. ESzC. 151+(6)p.+4t. (Kós Károly rajzai, 
1 színes) Első kiadás. Névre szóló, előfizetői példány.
Pótolt gerincű, enyhén viseltes, kiadói papírkötésben.

3 000,-

aA
123.	Erdős László, nemes: 
Katonai évkönyv 1936. Az összes államok haderejének is-
mertetése.
Bp., 1936. Gergely R. 260p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

1848-1849 

124.	Albert János: 
Emléklapok. Az 1848/49-iki honvédmenedékházba az ös�-
szes helyek betöltése után be nem jutott és így elhagyatva 
élő agg harcosok felsegélyezésére összeállította és kiadja --.
Bp., 1910. Bercsényi ny. 32p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

125.	Barna Jónás: 
A szabadságharcz hősregéi. Több képpel.
Bp., 1899. (Neuwald ny.) 111+(1)p.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-
126.	 (Berkó István, báti): 
A Feldunai hadtest visszavonulásának és az 1849. évi ta-
vaszi hadjáratnak története
Bp., 1925. Stephaneum. 244p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas térképpel.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

127.	Fiáth Ferencz, B.: 
Életem és élményeim. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1878. Tettey Nándor és Társa. 266+256+(1)p.
A szerző 1848-ban nemzetőr parancsnok volt Veszprém-
ben, később a vármegye főispánja lett.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

128.	Hatvani Gábor: 
Szabadsajtói emlény. Zsebkönyv. Kiadta --.
Debreczenben, 1848. Városi ny. (4)+151+(1)p.
Modern papírborítóban.
Szüry: 1786.

20 000,-

129.	Pusztay, (Sándor) Alexander v.: 
Thronfolge und die pragmatische Sanction in Ungarn, 
oder Rechtfertigung des Regierungantrittes Seiner ka-
iserlich königlichen Majestät Franz Joseph I. als König 
von Ungarn, gegen die Angriffe der Umwälzungspartei. 
Nebst einer skizzirten Geschichte der neunmonatischen 
Ofen-Pester Parteiherrschaft und ihrer Umtriebe.
Pressburg, 1849. Franz Edler von Schmid ny. (2)+216p.
Az udvarhű szerző a könyv bevételét a cs. kir. hadsereg-
ben maradt magyar katonáknak ajánlotta fel.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-

130.	Strobl, Ferdinand von Ravelsberg: 
Die ungarische Donau-Armee 1848/49. Zweite Auflage.
Wien und Leipzig, 1908. C. W. Stern. 1t.+(12)+XVI+386p.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-
131.	Teleki Sándor: 
Egyről-másról. Ujabb emlékeim. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1882. Révai. 315+(5)+303+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 4497.

5 000,-

127. tétel 128. tétel
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132.	Teleki Sándor, gr(óf): 
Emlékeim. Irta --. Kiadta a Petőfi-társaság. I-II. kötet [egy-
bekötve].
Bp., (1879-1880.) Aigner. (8)+259+(8)+290p.
Restaurált, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 4498.

4 000,-

aA
133.	Éble Gábor: 
Nagykárolyi gróf Károlyi Sándor tábornagy temetése al-
kalmával 1744. junius 22-én Nagy-Károlyban részint elé-
nekelt részint elmondott verses bucsuztató. Sajtó alá ren-
dezte s kiadja --.
Bp., 1888. Hornyánszky Viktor ny. 91p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal. Dedikált példány.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

134.	Érdujhelyi Menyhért: 
A közjegyzőség és a hiteles helyek története Magyarországon
Bp., 1899. Pallas ny. 323p.+5 kihajt. mell. (oklevél-hason-
mások)
Korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele enyhén foltos.

5 000,-

135.	Érdujhelyi Menyhért: 
Ujvidék története
Ujvidék, 1894. Popovics testvérek ny. VII+455p.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

136.	Farkas Sándor: 
Csepreg mezőváros története. Többnyire eredeti adatok 
alapján irta --.
Bp., 1887. (Franklin-Társulat ny.) 504p.
Javított gerincű, kopottas, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

137.	Fényes Elek: 
Az Ausztriai Birodalom statistikája és földrajzi leirása. Ki-
dolgozta --. Két rész egy kötetben.
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. (2)+303+366p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

138.	Fényes Elek: 
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden vá-
ros, falu és puszta, betürendben körülményesen leiratik. 
Kiadta --. I-IV. kötet [két kötetben].
Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312+285p.; 306+350p.
Javított gerincű, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

Fényképek

139.	Aulich Lajos álló alakos képe. 
A festmény alapján készült felvétel alatt kézírással tévesen 
„Grof Leiningen” neve olvasható.
Mérete: 100 x 60 mm.

5 000,-

140.	Berze Nagy János néprajzkutató álló ala-
kos képe. 
A Chylinski György debreceni műtermében készült felvé-
telen az etnográfus népviseletben látható.
Mérete: 205 x 110 mm.

5 000,-

139. tétel 142. tétel135. tétel 138. tétel
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141.	Eger város Negyedmesterei 1888 évben. 
Tizenkét fénykép, alattuk a nevekkel (cca. 90 x 55 mm). 
A fertálymesterek egy adott városrész választott tisztségvi-
selői voltak, különböző közbiztonsági és közigazgatási fel-
adatokkal megbízva. A tisztség a XVIII. századtól terjedt 
el szabad királyi és mezővárosokban. Egészen a XX. század 
elejéig létezett, de akkor már inkább csak névlegesen, tény-
leges hatáskör nélkül. Egerben 1996-tól újra működik az 
intézmény.
Kartonlapra felragasztva. Enyhén sérült keretben.

10 000,-

142.	Gömbös Gyula (1886-1936) miniszterelnök 
mellképe. 
A budapesti Brunhuber műteremben készült.
Mérete: 150 x 110 mm.

5 000,-

143.	 (Habsburg) I. Ferenc Józsefet és családját 
ábrázoló fotó. 
A Ludwig Angerer udvari fényképész által készített felvé-
tel közepén Zsófia anyakirályné ül, mellette Erzsébet ki-
rályné, karján Rudolf trónörökössel. Balra hátul az ural-
kodó, rajtuk kívül további hat személy látható.
Mérete: 60 x 95 mm.

5 000,-

144.	Habsburg József Ágost (1872-1962) főher-
ceg, volt kormányzó álló alakos képe. 
A felvétel egy veszprémi ünnepségen készülhetett, a Kol-
lár műterem munkája. A főherceg katonai díszegyenru-
hában látható, tisztelgésre emelt kézzel, a háttérben több 
alakkal.
Mérete: 345 x 230 m.
Keretezve.

40 000,-

aA
145.	 [Ferdinandy Gejza, dr.] Prometheus: 
Nemzetnevelés
Bp., 1913. (Budapesti Hirlap ny.) 115+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

Fiume, a magyar kikötô

146.	Bedürfnisse und Wünsche der Stadt Fiu-
me. Aus dem Italienischen übersetzt. 
(Fiume, 1861. E. Rezza ny.) 47p.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Két helyen ragasz-
tócsíkkal megerősítve.

10 000,-

147.	Császár Ferencz: 
A fiumei kikötő
Pesten, 1842. Eggenberger J. és Fia. 1 kihajt. t.+(8)+VIII+ 
+(1)+10-105+(1)p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

148.	Fest Aladár: 
Fiume és az uszkokok. Történeti tanulmány.
Bp., 1891. Athenaeum. 86p.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben. A gerincen apró 
sérülésekkel.

2 000,-

149.	Král Vilmos – Szántó Andor: 
Fiume államjogi helyzete. A „Joghallgatók Tudományos 
Egyesülete” által pályadijjal koszorúzott közjogi tanul-
mány. Előszóval ellátta: Dr. Kmety Károly.
Bp., 1901. Kilian Frigyes. 110p.
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan pél-
dány.

2 000,-

150.	Littrow, Heinrich: 
Fiume und seine Umgebungen
Fiume, 1884. Emidio Mohovich. (4)+122+(2)p.+12t. (10 ki
hajt.)+1 kihajt. térk.
Pótolt gerincű, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

aA
151.	Fodor Ferenc, dr.: 
A Jászság életrajza
Bp., 1942. Szent István-Társ. 504p.+16t.+8 mell.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

147. tétel 149. tétel
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Folyóiratok

152.	Film Riport. I. évfolyam. 1-18. szám. 
Oradea-Mare (Nagyvárad), 1923. (Minerva.) 
Az 1932-ig megjelent, fényképekkel gazdagon illusztrált fo-
lyóirat teljes első évfolyama. Szerkesztője Adorján Péter volt.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A levelek egy része 
gyűrött, szakadozott, egy levél alsó sarkát letépték.
Lakatos: 517.

5 000,-

153.	Képes Néplap és Politikai Hiradó. Felelős 
szerkesztő: Nagy Miklós. Második évfolyam. 
Bp., 1874. Franklin-Társulat. (5)+106-425+(3)p. Szöveg-
közti fametszetekkel.
Az első évfolyam még Politikai Hiradó címmel jelent meg.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Lakatos: 1166.

15 000,-

154.	Magyar katonai szemle. I-V.; VIII-XIII. év-
folyam. 
Bp., 1931-1943. (Ladányi Jánosné ny.) 
A folyóirat 1944-ig jelent meg.
Az egyes számok kiadói papírborítóban. Néhány gerince 
enyhén sérült.

80 000,-

155.	Nyugat. Ady-emlékszám. XII. évfolyam.  
4-5. szám. (1919. febr. 16. – márc. 1.) 
Bp., 1919. Nyugat. (3)+224-379+(1)p. Lapszámozáson be-
lüli hasonmásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

156.	 Transilvania. Periodische Z eitschrift für 
Landeskunde. Redigirt von Jos. Benigni v. Mil-
denberg und Carl Neugeboren. I. Band. 1-2 Hef-
te [egybekötve]. 
Hermannstadt, 1833. W. H. Thierry’sche Buchhandlung. 
(2)+XXI+119p.+4 kihajt. t.+(2)+121-285+(3)p.+4 kihajt. 
mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

157.	Tudománytár. Közre bocsátja a’ Magyar 
Tudós Társaság. Szerkeztetik Luczenbacher 
János és F.Almási Balogh Pál. Uj folyam. Első 
év. Első kötet. 
Budán, 1837. Magyar Királyi Egyetem’ betűivel. (6)+ 
+161+128p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Fürdôk

158.	Lengyel, Dan(iel) de Przemysl: 
Die Heilquellen und Bäder Ungarns, Siebenbürgens, Cro-
atiens sammt Slavonien, der serbischen Wojwodschaft, 
des Temeser Banats und der Militärgränzländer in medizi-
nisch-statistischer Hinsicht bearbeitet von --
Pesth, 1854. Hermann Geibel. XXII+(2)+336p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

159.	Munk Manó: 
A Herkulesfürdő és környéke. Természettudományi, orvo-
si, fürdészeti, történelmi és statistikai tekintetben. (Három 
térkép- és a szövegbe nyomott fametszvényekkel.) Emlékül a 
Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1872. a Herkulesfür-
dőben (Mehádián) tartott XVI. nagygyűlésére.
Pest, 1872. Heckenast. (8)+263p.+3 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

160.	Sovata 
H.n., é.n. ny.n. 16 leporellószerűen nyíló képeslap, há-
romnyelvű képaláírásokkal.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

161.	Tusnádfürdő – Baia Tusnad. 
(Tusnádfürdő), é.n. (Andrasofszky.) 16 leporellószerűen 
nyíló képeslap, háromnyelvű képaláírásokkal.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Gasztronómia

162.	Dobos, C. (József) Josef: 
Geheimnis (Terra incognita) für Frauen. Sechste Folge.
Bp., 1912. (Buschmann F. ny.) 536p. Dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

25 000,-

155. tétel 159. tétel
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163.	Festetits Andorné gróf: 
Gyakorlati szakácskönyv. Az egyszerű, egészséges és ma 
divatos főzésmód ismertetése.
Bp., 1897. Athenaeum. 192+(18)p.
Kopottas, illusztrált, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

164.	Gundel Károly: 
A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örö-
meiről és multjáról.
Bp., 1934. Magyar Szakácsok Köre. VII+(1)+185p. (lap-
számozáson belül három kihajt. hasonmással) (Gasztronó-
miai könyvtár. I.)
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

165.	Gundel Károly – Reichhardt György: 
A vendéglői felszolgálás kézikönyve
Bp., 1926. Stephaneum ny. 140p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
166.	Gonda Béla: 
Türr tábornok. Születésének száz éves évfordulójára irta: 
--. Tizenöt képpel.
Bp., 1925. Baja város közönsége. 1t.+124p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Kö-
rülvágatlan példány.

3 000,-

167.	Gracian (y Morales, Balthasar) Boldisár: 
Bölts, és Figyelmetes udvari ember. Irta Spanyol nyelven 
--. Forditotta... Faludi Ferentz. Első-harmadik század [egy-
bekötve].
Nagy-Szombatban, 1772. Jesus Társ. Akad. Koll. Betőivel. 
215+(9)+210+(10)+182+(10)p.
A teljes szöveg 1770-71-ben jelent meg először.
Korabeli papírkötésben. Néhány levele enyhén foltos.

40 000,-

Grafika

168.	Bihary László: 
A nevető Gárda. A „Rongyos Gárdának” az 1921. évi 
nyugatmagyarországi, valamint az 1938. évi kárpátaljai fel-
kelő harcokban részt vett tagjairól rajzolta: --. I. [unicus].
Bp., (1941.) Juhász Árpád ny. (4)p.+25t. Számozott (45./100), 
aláírt példány.
A Rongyos Gárda vezetőit ábrázoló karikatúrák első da-
rabján Héjjas Iván látható. Nagyon ritka.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

15 000,-

169.	Az O . M . K ir. K épzőművészeti F őiskola 
Grafikai Osztályának munkáiból 1935-36. Szer
kesztette: Varga Nándor Lajos. 
Bp., 1936. (Képzőművészeti Főiskola Grafikai Osztálya.) 
(36)p.+29t. (eredeti fa- és linómetszetek) 60 példányban 
jelent meg.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

10 000,-

170.	Révész Béla: 
Találkozás Hamupipőkével. -- uj novellái Kozma Lajos 
rajzaival. I-II. kötet.
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 153+(4)p.; (14)p.+30t. A 
könyv 1550 példányban készült.
Enyhén sérült gerincű, Kozma Lajos által tervezett, kiadói 
papírborítóban.

20 000,-

171.	Szegedi kis kalendárium. 1935. 
(Szeged, 1934. Városi ny.) (48)p. Buday György szöveg-
közti fametszeteivel.
A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 1929 és 1938 kö-
zött kilenc kalendáriumot adott ki. Az első Székely Kalen-
dáriumként látott napvilágot, 1933-ban pedig pénzhiány 
miatt nem jelent meg.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

172.	Tóth Ervin: 
Mata János fametszetei
Debrecen, 1962. (Alföldi ny.) 25+(5)p.+32t. Számozott 
(114./500), dedikált példány.
Hozzá:
A szerző által megcímzett levélboríték egy része.
Kiadói félbőr-kötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

aA

163. tétel 168. tétel
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173.	Grosschmid Géza, dr.: 
Kisebbségi sors. -- beszédei és írásai.
Kosice-Kassa, 1930. („Universum” ny.) 499p.
Kiadói vászonkötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

4 000,-

174.	Gvadányi József, gróf: 
A’ világnak közönséges históriája. A’ mellyet... jeles, és 
hiteles Authorokból ki-szedegetvén... Hazájának élő nyel
vén bátorkodik... bémutatni --. III-IX. kötet [három da
rab].
Pozsonban, 1797-1811. Wéber Simon Péter. 1t.+(2)+325+
+(3)p.+1t.+(10)+360p.; 1t.+(14)+339p.+1t.+(10)+460p.; 
1t.+(6)+360p.+1t.+(6)+296+(6)+368 [recte 268]p.
A francia Millet nyomán írt munkát Gvadányi 1801-ben 
bekövetkezett halála után Kis János folytatta a VII. és 
VIII., majd Sikos István fejezte be a IX. kötettel.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Számos le-
vele enyhén foltos.

60 000,-

175.	Gyöngyössi János: 
--nak magyar versei, mellyeket külömb-külömb-féle alkal-
matosságokra készitett. Mostan pedig Egybe-szedvén... 
ki-botsátotta Szatsvai Sándor.
Béts, 1790. „Magyar Kurir” ny. (16)+343p.
Modern bőrkötésben.
Szüry: 1677.

20 000,-

176.	Györffy István: 
Nagykunsági krónika
Karczag, 1922. Nagy és Kertész ny. IV+(1)+6-159+(1)p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

177.	Gyulai Pál: 
-- költeményei. Második bővitett kiadás.
Bp., 1882. Franklin-Társulat. 1t.+(4)+495 p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. 
Körülvágatlan, szép példány.
Szüry: 1707.

20 000,-

178.	Gyürky Antal: 
Ötvennégy év Hontvármegye történetéből 1820-tól 1874-ig
Váczon, 1874. Siketn. Iparint. ny. 310+(4)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

179.	Haan Lajos: 
Békés vármegye hajdana. I-II. kötet.
Pest, 1870. Lauffer Vilmos. VIII+327p.; (8)+309p.
Pótolt gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

30 000,-

180.	Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város 
adattára. Összeállitotta: A Szerkesztő-Bizott-
ság. 
Debrecen, 1937. Nagy Károly és Társai ny. 344+(2)+264p.
Kopottas, javított, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

181.	Hetényi János: 
Honi városaink befolyásáról nemzetünk kifejlődésére és 
csinosbulására
Budán, 1841. Magyar Kir. Egyetem betűivel. X+(1)+ 
+12-240+XXXIII+(2)p. (Történettudományi pályamun-
kák. Kiadja a’ Magyar Tudós Társaság. Első kötet.)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

169. tétel 170. tétel 174. tétel 179. tétel
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182.	Hirlap-szótár az orosz-török viszály elői-
dézte háborunak magyarázatára. Betürendbe 
szerkesztett segédkönyv, hirlapolvasók számá-
ra németből. 
Pest, 1854. Edelmann Károly. 154p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

183.	Hóman Bálint: 
A magyar városok az Árpádok korában
Bp., 1908. (Franklin-Társulat ny.) XV+128p. Dedikált 
példány.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

184.	 (Homérosz) Gomerova: 
-- Iliada. Perevedennaja Ermilom Kosztovim.
Vo Grad Sz. Petra, 1787. (Udvari ny.) (6)+210p. Példá-
nyunkból hiányzik a szerzőt ábrázoló címkép.
Orosz nyelvű fordítás. A címlap után Nagy Katalin cár-
nőnek szóló ajánlással.
Kopottas gerincű, korabeli bőrkötésben.

50 000,-

185.	Horváth, (Keresztély János) Joan. Bapt.: 
Physica particularis, quam in usum auditorum philoso-
phiae conscripsit --. Editio quarta.
(Nagyszombat), 1777. Typis Tyrnaviensibus. (8)+447+(1)p.+ 
+IX kihajt. t. (rézmetszetek)
Korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

186.	Horváth Mihály – Garay János: 
Nádor-emlék. József cs. k. főherczeg Magyarország félszá-
zados nádorának élete. Írta H. M. Pályaképek főherczeg 
József nádor életéből. Írta G. J.
Pest, 1865. Heckenast. 1t.+VIII+(4)+196p.
Díszesen aranyozott, javított, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Humor

187.	Löwy Árpád (Dr. Réthy László): 
-- tréfás versei. Második kiadás. Kiadják: Barátai.
(Arad, 1929. Réthy utódai.) (4)+121p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

188.	Nagy Ignác: 
Magyar titkok. Közli --. 1-12. füzet [három kötetben].
Pesten, 1844-1845. Hartleben. 1t.+80p.+1t.+1t.+93+(1)p.+ 
+1t.+1t.+77+(1)p.+1t.+1t.+78+(2)p.+1t.; 1t.+88p.+1t.+ 
+1t.+86+(2)p.+1t.+1t.+87+(1)p.+1t.+1t.+85+(1)p.+ 
+1t.; 1t.+90+(1)p.+1t.+1t.+87+(1)p.+1t.+1t.+88p.+1t.+ 
+1t.+99+(1)p.+1t.
A kőnyomatú képeken humoros rajzok láthatók, képalá
írásokkal.
Modern félvászon-kötésben.
Szüry: 3337.

60 000,-

aA
189.	Hunfalvy János, dr.: 
Dél-Európa, különös tekintettel a néprajzi viszonyokra
Bp., 1884. Athenaeum. (8)+767p. (Egyetemes földrajz. I.)
Hozzá:
A magyar birodalom földrajza, különös tekintettel a nép-
rajzi viszonyokra
Bp., 1886. Athenaeum. VI+(2)+888p. (Egyetemes föld
rajz. II.)
Hozzá:
Éjszaki- és Közép-Európa földrajza, különös tekintettel a 
néprajzi viszonyokra. Hátrahagyott kéziratai alapján befe-
jezte és sajtó alá rendezte Dr. Thirring Gusztáv.
Bp., 1890. Athenaeum. IX+590p. (Egyetemes földrajz. III.)
Egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötés-
ben. Kis kopásnyomoktól eltekintve nagyon szép példány.

120 000,-

190.	Hunfalvy János: 
Egyetemes történelem. I-III. kötet [két kötetben].
Pest, 1851-1852. Emich Gusztáv. (2)+VI+345+(2)+(2)+ 
+225+(3)p.; (2)+397+(3)p.
Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

191.	Hunfalvy Pál: 
Az oláhok története. I-II. kötet.
Bp., 1894. MTA. XVI+482+LXVI+(2)p.; (4)+481+LXXII+ 
+(2)p. (A MTA Könyvk. Váll. Új folyam. XVIII-XIX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

182. tétel 184. tétel
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192.	Hunfalvy, (Pál) Paul: 
Die Ungern oder Magyaren
Wien und Teschen, 1881. K. Prochaska. (8)+254+(2)p. 
(Die Völker Oesterreich-Ungarns. Fünfter Band.)
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

193.	Hübner, (Johann): 
Geographica globi terraquei synopsis. Ex variis auctoribus, 
At praesertim -- celebri Germaniae Geographo concinnata 
in usum studiosae Juventutis.
Utini, 1732. Typis Jo. Baptistae Fongarini. (2)+331+(48)p.
Enyhén sérült gerincű, foltos, korabeli pergamenkötésben.

20 000,-

194.	Isten a bolsevisták között 
(Bp.), 1942k. ny.n. (32)p. Fényképekkel és rajzokkal gaz-
dagon illusztrált.
A szovjetunióbeli vallásüldözést bemutató, színes pamflet.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

195.	Istvánffy Gyula, csík-madéfalvi dr.: 
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközön-
ségesebb ehető s mérges fajok megismerésére szerzette --.
Bp., 1899. Hornyánszky. (2)+XX+361p.+XLII színes t. 
(felragasztott képek) A díszcímlap hiányzik.
Kopottas, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

196.	Jedlicska Pál: 
Kiskárpáti emlékek. Hely- és művelődéstörténeti tanul
mány. I-II. kötet.
Bp. – Eger, 1882-1891. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. – Érse-
ki Lyceumi ny. 343+4p.+16t.; XLIV+590p.+1 kihajt. térk.
Az első kötet végébe kötve többleveles, kőnyomatú ha-
sonmásokon Vöröskő, Szomolány és Jókő német nyelvű 
ismertetése Mednyánszky Alajos „Festői utazás...” című 
munkája nyomán.
Eltérő, korabeli félvászon-kötésben.

60 000,-

Jogtörténet

197.	Articuli Comitiorum Anni 1827. 
Posonii, (1826.) Typis S. Ludovici Weber. VIII+102p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

198.	Csatskó Imre: 
Az 1852-ki május 27-ki austriai birodalmi büntető tör-
vény magyarázata...
Pest, 1853. Geibel Armin. (4)+488p.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben. A leve-
lek enyhén rozsdafoltosak.

10 000,-

199.	Instructio pro commissariis regiis in re ur-
bariali 
Mária Terézia úrbéri rendeletéhez kapcsolódó kéziratokból 
és főképp nyomtatványokból összeállított gyűjtemény. A 
dokumentumok között megtalálható az 1767-es rendelet 
szövege, az uralkodónő úrbérrendezési szándékát megfo-
galmazó, 1766. június 14-én aláírt pátens, továbbá az ur-
bárium felvételét intéző kiküldötteknek szóló utasítások, 
az őket segítő űrlapok, minták, egyéb rendeletek. Ezek 
legtöbbje a latin és magyar mellett német, szlovák, és 
szerb nyelvű változatban is olvasható. A kolligátum ös�-
szeállításának ideje nyilvánvalóan a rendelet végrehajtá-
sának időszakára tehető.
392 kézzel számozott oldal. A kötés alapján a kötet végére né-
hány további irat volt bekötve, amelyek ma már hiányoznak.
Korabeli, aranyozott gerincű, enyhén sérült félbőr-kötésben.

25 000,-

200.	Krajner Imre: 
A’ magyar nemes jószág’ természete Verbőczi koráig, te-
kintettel a’ kűlfőldi jogokra
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi’ betűivel. 306p.
Modern papírkötésben. A címlapon gyűjteményi bélyeg-
zőkkel.

20 000,-
201.	Kun László: 
A magyar ügyvédség története politikai s társadalmi te-
kintetben, a legrégibb időktől maig, párhuzamban a biró-
sági szervezet fejlődésével
Bp., 1895. (Weisz Testvérek ny.) 392+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

202.	Taray Andor: 
Vázlatok az alkotmányozási elmélet köréből
Pest, 1873. (Laufer Ignácz ny.) (8)+198p.
Tisza Lajos közlekedési miniszternek dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

194. tétel 196. tétel
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203.	 Törvény a peres ügyeken kivüli jogügyle-
tekbeni birósági eljárás iránt. Az ausztriai biro-
dalom számára. A kihirdetési cs. nyiltparanccsal, 
utasitó s felvilágositó jegyzetekkel ellátva. 
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. (4)+160p. (Uj törvénytár. 
Ötödik kötet.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

204.	Vuchetich, (Mátyás) Matthias: 
Elementa juris feudalis conscripsit --
Budae, 1824. Typis Regiae Univ. Hung. XXIV+235p.
Díszesen aranyozott, enyhén sérült, korabeli bőrkötésben.

8 000,-

205.	Vuchetich, (Mátyás) Matthias: 
Institutiones juris criminalis Hungarici in usum academi-
carum Regni Hungariae...
Budae, 1819. Typis Regiae Univ. Hungaricae. XXVIII+ 
+538+(1)p.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

aA
206.	Jony, (János) Joannes: 
De auspicio regio Stephani Primi Hungarorum apostoli 
schediasma historico-juridicum
Jenae, 1717. Typis Mullerianis. 16+(4)p.
Modern papírborítóban.

3 000,-

207.	József főherceg: 
Czigány nyelvtan. Románo csibákero sziklaribe.
Bp., 1888. MTA. XXIII+(1)+377p.
Kopottas, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

Judaica, zsidókérdés

208.	Ford, Henry: 
A nemzetközi zsidó. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1926. Stádium. 246+(3)+250-451+(5)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

209.	Fürész Mária: 
A zsidók keresztény-gyűlöletéről
Bp., 1932. Held János ny. 19+(1)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágva.

4 000,-

210.	Halas István: 
Igy kezdődött a Zsidótörvény
Bp., 1940. (Faragó Imre ny.) 52p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

211.	Nagy Imre: 
Zsidó közmondások
Bp., (1935.) Ojság. 48p.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

212.	Venetianer Lajos, dr.: 
A zsidóság eszméi és tanai. Második kiadás.
Bp., 1913. Singer és Wolfner. 185+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

aA

207. tétel 217. tétel 218. tétel 221. tétel
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213.	Jung, Willi: 
A német munkásifjuság megválogatása / támogatása / pá-
lyafutása
Berlin, 1941. (Buchdruckerei Frickert & Co.) 59p. Egészol-
dalas fényképekkel. (A jelen Németországa. 5.)
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

2 000,-

214.	Kaán Károly: 
Természetvédelem és a természeti emlékek
Bp., 1932. Kir. Magyar Természettudományi Társulat. 
312+(1)p.+100t.
Javított gerincű, kiadói vászonkötésben. A címlap alsó ré-
sze pótolva.

10 000,-

Kalendárium, naptár

215.	Képes sport-naptár a vadászat, lovaglás, 
kocsi-sport, galamb-lövészet, eb-sport... kedve-
lői számára az 1886. évre. Szerkesztik Porzsolt 
Jenő és Kálmán. I. évfolyam. 
Bp., 1886. Pallas Rt. 202+(26)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

216.	Mezei naptár, gazdasági kalendáriom. A 
nép használatául 1848. szökő évre. K iadja a 
Magyar Gazdasági Egyesület. IX. év. 
Pesten, (1847.) Beimel József ny. 80p.
A kötet végébe kötve:
Szendelszky József rozsnyói könyvkereskedő egyleveles 
hirdetése.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

aA
217.	Karinthy Frigyes-Lengyel Menyhért-Dr. 
Nagy Lajos-Pünkösti Andor-Serényi Gusztáv: 
Polgári kiáltvány a társadalom megmentéséről!
Bp., (1932. Révai ny.) 32p.+1 mell.
A Magyar Polgári Blokk politikai pamfletje.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

218.	Károly János: 
Fejér vármegye története. A megye közönsége iránti tisz-
teletből irta --. I-V. kötet.
Székesfejérvár, 1896-1904. Csitári K. és Társa ny. 1 színes t.+
+XV+(1)+617p.; 1 színes t.+XXI+(2)+717+(2)p.; 1 kihajt. 
térk.+XXVIII+(2)+592+(1)p.+4 kihajt. t.; 1t.+XXXV+ 
+(4)+561+(2)p.; 1t.+XXIV+(2)+768+(1)p.+1 kihajt. térk.

Enyhén kopottas, korabeli (könyvtári) félvászon-kötés-
ben. Az eredeti borítók bekötve.

60 000,-

219.	Keresztury, (József) Josephus de Szinerszek: 
De veteri instituto rei militaris Hungaricae ac speciatim de 
insurrectione nobilium. Par(te)s I-II [egybekötve].
Vindobonae, 1790. Typis Josephi Kurzbek. 1t. (rézmetsze-
tű címkép)+(16)+398+(3)+402-530+(29)p.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben. 

20 000,-

Kéziratok

220.	 Aba Novák Vilmos (1894-1941) festő, grafi-
kus karikatúrája és autográf aláírása. 
A papírlapon a festőé mellett Tamási Áron madarat ábrá-
zoló rajza és aláírása, emellett Pekáry István és Nagy Imre 
festők, valamint Tauber Mária és Gyenge Anna (Anne 
Roselle) operaénekesnők kézjegye is megtalálható.
Védett kulturális tárgy.

30 000,-

221.	 Baross Gábor (1848-1892) kereskedelemügyi 
miniszter által saját kezűleg aláírt okirat. 
Bayer Lajost másodosztályú számtisztté nevezi ki.
1 beírt oldal, fejléces papíron, papírfelzetes viaszpecséttel. 
Kelt: Bp., 1890. VIII. 9.

10 000,-

222.	 Csáky István gróf (1894-1941) későbbi kül-
ügyminiszter autográf sora Teleki Pál miniszter-
elnök feleségének címzett képes levelezőlapon: 
„Igaza volt. Csáky” Abban az időben a politikus a vatiká-
ni magyar nagykövetségen dolgozott.
Kelt: Róma, 1921. I. 20.

5 000,-

223.	 Egry József (1883-1951) festőművész auto
gráf levele Pap Géza festőnek. 
A személyes jellegű témák mellett a címzett képgyűjtemé-
nye felől érdeklődik. Erről Pap korábban azt írta neki, 
hogy egy része elpusztult, köztük Egry néhány művével.
1 beírt oldal. Kelt: Badacsony, 1949. II. 10.

20 000,-

224.	Erdélyi János (1814-1868) költő „Családi 
kép” című versének autográf kézirata. 
Erdélyi rövid időn belül elvesztette feleségét és gyermekét 
is: Vachott Kornélia kislányuk születésénél, 1842-ben halt 
meg, majd 1844 elején, alig kétévesen Nellike is elhunyt. A 
veszteség felett érzett fájdalom szülte a verset, amely nyom
tatásban a Pesti Divatlap 1846. évi 1. számában jelent meg.
2 beírt oldal.

40 000,-
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225.	Erdélyi József (1896-1978) költő, író „Rá-
kóczi” című versének autográf kézirata. 
Nyomtatásban való megjelenésének nem találtuk nyomát.
4 beírt oldal.

30 000,-

226.	Goldziher Ignác (1850-1921) orientalista 
autográf levelezőlapja dr. Heller Bernát fő-
reáliskolai tanárnak. 
Sajnálja, hogy még nem kapta meg a tördelést, ő már ré-
gen elküldte a korrektúrát.
Kelt: Bp., 191?

10 000,-

227.	Habsburg József Ágost (1872-1962) főher-
ceg, volt kormányzó autográf kézirata. 
„A nagy háború magyar hősei képben és írásban” című mun-
ka előszavának teljes szövege. A mű 1925-ben jelent meg.
12 beírt oldal.

80 000,-

228.	Herman Ottó (1835-1914) természettudós, 
országgyűlési képviselő saját kezű meghatalma-
zása. 
Dr. Madarász Gyula múzeumi segédőr részére állította ki 
a képviselői napidíjának felvételét illetően.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1891. XII. 23.

30 000,-

229.	Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és köz-
oktatásügyi miniszter saját kezűleg aláírt, hi-
vatalos levele dr. Ortutay Gyulának. 
Értesíti a címzettet, hogy az Országos Széchényi Könyvtár-
ban állást biztosít neki. Kéri, jelentkezzen a főigazgatónál.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1935. VIII. 30.
Hozzá:
Ortutay Gyula esküjének gépelt szövege autográf aláírásával.
1 beírt oldal, az OSzK pecsétjével. Az iratot Fitz József, a 
könyvtár igazgatója is kézjegyével látta el. Kelt: Bp., 1935. 
IX. 5.

10 000,-

230.	Illyés Gyula (1902-1983) író, költő „Pihe-
gő” című versének autográf kézirata. 
A szövegben kihúzásokkal és ceruzás javításokkal. Érde-
kes, hogy az utolsó sor („a mindenség ős lustasága”) elejét 
kihúzta, helyére ceruzával „az isten ősi” került, de a vég-
leges változatban az eredetit tartotta meg. Alföldy Jenő 
szerint a költemény 1940 körül keletkezett, nyomtatásban 
először 1947-ben látott napvilágot, a szerző addigi verseit 
összegyűjtő kötetben.
2 beírt oldal. Keltezés és aláírás nélkül.

30 000,-

231.	Kernstok K ároly (1873-1940) festőmű-
vész autográf levele „Kedves Franzi” megszólí-
tással. 
A címzett feltehetően Ridly Franciska. A levélben a mű-
vész a barátságról és a szerelemről értekezik.
2 beírt oldal. Kelt: Berlin, 1923. I. 17.
Hozzá:
3 autográf levelezőlap.

30 000,-

232.	Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter saját kezűleg aláírt, 
gépelt levele a Nemzeti Torna Egylet elnöksé-
gének. 
Megköszöni az egyesület jelentésének díszpéldányát.
Kelt: Bp., 1930. IX. 29.

10 000,-

233.	 Péchy Tamás (1828-1897) közmunka- és köz-
lekedésügyi miniszter által saját kezűleg aláírt 
okirat. 
Sámi Lajos minisztériumi fogalmazónak szabadságot en-
gedélyez.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1875. VII. 9.
Poss.: Ballagi Aladár gyűjteményi bélyegzőjével.

10 000,-

234.	Szabó Magda (1917-2007) író „Laus per-
fectionis ad R . G y.” című versének autográf 
kézirata. 
A monogram Rába György költőt rejti, akivel a szerző 
már az Újhold folyóirat (1946-1948) szerkesztőségében 
életre szóló barátságot kötött. Az időskori vers feltehető-
en nem jelent meg nyomtatásban.
1 beírt oldal. Kelt: (19)93.

40 000,-

228. tétel 229. tétel
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235.	Szép Ernő (1884-1953) költő, író autográf 
levele „Drága Mrs. Speed” megszólítással. 
Megköszöni a címzettnek az IKKA (IBUSZ Külföldi Ke-
reskedelmi Akció) keretében hozzá eljuttatott csomagot. 
Kéri, küldjön minél gyakrabban, ha teheti. A levél az 50-
es években íródhatott.
2 beírt oldal. Kelt: (Bp.), ? VIII. 25.

15 000,-

236.	Teleki Pál gróf (1879-1941) politikus, föld-
rajztudós autográf képes levelezőlapja édesany-
jának, gróf Teleki Gézánénak. 
Németországi utazásáról ír. Az aláírás: „Palid”.
Kelt: Lübbenau, 1925. III. 31.

10 000,-

237.	Tersánszky Józsi J enő (1888-1969) író „A 
cigány király” című novellájának autográf 
kézirata. 
A kézirat szélére a szerző a „Kelet Népe” megjegyzést írta, 
azonban a szöveg megjelenésének sem a folyóiratban, sem 
másutt nem sikerült a nyomára bukkanni. Számos kihú-
zással és javítással.
8 beírt oldal.

30 000,-

238.	özv. gróf Tisza I stvánné (1855-1925) au-
tográf levele Németh István dunántúli refor-
mátus püspöknek „Kedves Püspök úr!” megszólí-
tással. 
Kéri a címzettet, hogy tolmácsolja köszönetét a csurgói re-
formátus irodalmi egyesületnek a férje emlékére rendezett 
irodalmi estért.
2 beírt oldal. Kelt: Geszt, 1921. IV. 6.

5 000,-

Kiegyezés kora

239.	Andrássy Gyula, gróf: 
-- beszédei. Kiadta Lederer Béla. I-II. kötet.
Bp., 1891-1893. Franklin. 1t.+VII+(1)+442p.; IV+586p.+1t.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

240.	Andrássy Gyula, gróf: 
Az 1867-iki kiegyezésről
Bp., 1896. Franklin. (6)+446p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A gerinc fel-
ső részén kis sérüléssel.

4 000,-

241.	Magyar országgyűlési zsebkönyv. II . kö-
tet. N élkülözhetetlen segédkönyv országos 
képviselők, tisztviselők, jogtudósok, politiká-
val foglalkozók, hírlapolvasók... számára... 
Pest, 1867. Lauffer Vilmos. (2)+174+(2)p.
Modern papírkötésben.

5 000,-

242.	Nedeczky István: 
Deák. A képviseleti alkotmány megalapitása.
Bp., 1876. Rudnyánszky A. ny. IX+(2)+454p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

243.	Rönyi Sándor: 
Indokolt programm. A magyar kérdés törvényes és prak-
tikus megoldását illetőleg -- által.
Pesten, 1865. Hartleben Adolf. (4)+35p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA

230. tétel 231. tétel 241. tétel 243. tétel
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244.	Kisfaludy Károly, kisfaludi: 
A pártütők. Eredeti vigjáték három felvonásban. Pesten 
Trattner János Tamás’ betűivel ’s költségével. 1820.
(Bp., 1920. Rózsavölgyi és Társa.) 122+(3)p. Számozott 
(44./111), névre szóló példány. (Magyar Helikon. I.)
Kiadói pergamenkötésben. Mindkét kötéstáblán Kozma 
Lajos által tervezett középdísszel.

20 000,-

245.	Klebelsberg Kuno, gróf: 
Neonacionalizmus. -- összegyüjtött újságcikkei. Második kiadás.
Bp., (1929.) Athenaeum. 316p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

246.	Kollar, (Ádám Ferenc) Adamus Franciscus: 
Historiae jurisque publici regni Ungariae amoenitates. 
Vol. I-II [egybekötve].
Vindobonae, 1783. Typis a Baumeisterianis. 128+189+(1)p.
Hozzákötve:
De Originibus et Usu perpetuo potestatis Legislatoriae circa 
sacra Apostolicorum Regum Ungariae libellus singularis
Vindobonae, 1764. Typis Joannis Thomae de Trattner. 174p.
A második műben a szlovák származású szerző a felvilá-
gosult abszolutizmus híveként éles támadást intéz a ma-
gyar nemesi és egyházi kiváltságok ellen. Bár az udvar tá-
mogatta a könyv kiadását, a rendek és a főpapság elérte, 
hogy Magyarországon betiltsák terjesztését.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

15 000,-

247.	Komlóssy Ferencz, dr.: 
Bosnia és Hercegovina jogviszonya Magyarországhoz a 
középkorban 1103-1528. Első rész: Árpádházi királyaink 
alatt. [Unicus].
Bp., 1879. (Pesti Könyvny.) 106p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

248.	Kozma Pál: 
Zaránd-vármegye’ földirati, statistikai és történeti leirása
Kolozsvártt, 1848. Kir. Főtanoda betűivel. 1t.+109p.
Korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve. A ge-
rinc felső részén apró sérüléssel.

30 000,-

249.	Kubinyi Lajos: 
A házi-ipar könyve. Válogatott források után számos áb-
rákkal irta --.
Bp., 1877. Magyar Kir. Egyetemi Ny. (4)+464p. Gazda-
gon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

250.	Kunits, (Mihály) Michael von: 
Topographische Beschreibungen des Königreiches Un-
garn und seiner einverleibten Provinzien. Im Bezug auf 
die Landes- und Volkscultur, Oeconomie, Industrie, 
Künste, Handlung, Manufacturen und Gewerbe. Mit ei-
nem topographischen Plan. Erster Band [unicus].
Pesth, 1824. Landerer. XVI+284+(4)p.+1 kihajt. mell. (a 
mezőhegyesi méntelep és környéke alaprajza)
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

25 000,-

Különleges ajánlások

251.	Bayer József: 
A magyar drámairodalom története a legrégibb nyomo-
kon 1867-ig. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1897. MTA. XV+541+VII+494p.
Tóth Lőrinc drámaírónak, az MTA tagjának szóló ajánló 
sorokkal.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

252.	Flórián Tibor: 
Felhők fölött, felhők alatt. Versek.
(Kolozsvár), 1935. „Hitel”. 108+(4)p. Gy. Szabó Béla ere-
deti, egészoldalas fametszeteivel. Első kiadás. Dr. Patai Jó-
zsefnek dedikált példány.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

253.	Kárpáti Aurél: 
Örök Shakespeare
Bp., (1948.) Grill Károly. 272+(2)p. Goda Gábornak de-
dikált példány.
Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

254.	Kassák Lajos: 
A tölgyfa levelei
Bp., 1964. Magvető. 166+(2)p. Lapszámozáson belül egészol-
dalas képekkel. A kötethez tartozó hanglemez a kötet végé-
be helyezve.
A címlapon ajánló sorokkal: „Marencsin Mártának költé-
szetem fordítójának és barátjának üdvözlettel Kassák La-
jos 1965 VII/28”.
Kiadói vászonkötésben, eredeti, szakadozott védőborítóval.

5 000,-

255.	Szüry Dénes: 
Drámai impressziók. 1893-1898.
Bp., 1899. Singer és Wolfner. XVI+(2)+307p.
A címlapon ajánlással: „Tolnai Lajosnak a Képes Csalá-
di Lapok szerkesztőjének meleg üdvözlettel Szüry Dénes”.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4428.

4 000,-
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256.	Vészi Endre: 
A fekete rév. Versek.
(Bp.), 1944. Vajda János Társaság. 96p. Első kiadás. Ke-
resztúry Dezsőnek dedikált példány.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

3 000,-

257.	Zelenski Róbert, gróf: 
Emlékeim
(Bp., 1928. Pallas Rt. ny.) 931+(1)p.+14t. (1 kihajt.) Lyka 
Károlynak dedikált példány.
Enyhén töredezett, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

15 000,-

aA
258.	Lányi Károly: 
-- magyar egyháztörténelme. Átdolgozta Knauz Nándor. 
I-II. kötet [egybekötve].
Esztergom, 1866-1869. Horák Egyed ny. LXXVI+716+ 
+(1)+470+(2)p.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

5 000,-

Lóismeret

259.	 Barcsay-Amant Zoltán - Dr. Erdélyi Gyula: 
A magyar lovassport története. I-III. rész [két füzetben].
Bp., 1932. (Heinrich József ny.) 78+(1)p.; 1 színes t.+56p. 
Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

260.	Hankó Béla, dr.: 
Székely lovak
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia ny. 51+(2)p.+7t.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

aA
261.	Lukáts Miklós: 
-- henye hivalkodásai
Pesten, 1800. Füskúti Landerer Mihály ny. 1t. (metszett 
címlap)+128p.
Javított, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 2866.

8 000,-

262.	Mackenzie Wallace, D(onald): 
Russia. Az orosz birodalom ismertetése. A negyedik kia-
dás után angolból forditotta Szentkirályi Móricz. I-II. kö-
tet [egybekötve].
Bp., 1878. Franklin-Társulat. (2)+395+(1)+(4)+392+(1)p.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

263.	 (Magda Pál): 
Neueste statistisch-geographische Beschreibung des Kö-
nigreichs Ungarn, Croatien, Slavonien und der unga-
rischen Militär-Grenze
Leipzig, 1832. Weygand. XXII+522p.
A mű magyarul 1819-ben jelent meg.
Korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

264.	Magyar aviatikai évkönyv. 1929. Dr. Jó-
zsef Ferenc kir. herceg előszavával. 
Bp., 1929. Wodianer F. és Fiai. 257+(18)p.+2t.+7 kihajt. mell.
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

248. tétel 253. tétel 255. tétel 259. tétel
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265.	Magyar Bálint: 
Fehér köntös a vérmezőn. Versek.
Ungvár, 1915. Székely és Illés. 78+(2)p. Dedikált példány.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

3 000,-

266.	Magyar Sunád, avagy I. Béla királynak 
nevetlen író-deákja. K it Ő si édes emlékezet’ 
oszlopáúl az ő Hét Fő Magyar Vezérekről írtt 
Deák Históriájából Magyarba Őltöztetve elő-
állatott... M. M. I. 
Debreczenben, 1799. Szigethy Mihály ny. XXI+(1)+126+
+(1)p.
A kötet fordítója mándi Mándy István, Szatmár várme-
gyei esküdt volt.
Korabeli papírkötésben.

40 000,-

267.	Magyarország közgazdasági és közműve-
lődési állapota ezeréves fennállásakor és az 
1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. S zte-
rényi J ózsef... közreműködésével szerkesztette 
Matlekovits Sándor. I-IX. kötet. 
Bp., 1897-1898. Pesti Könyvnyomda Rt. 
I-II. Magyarország közgazdasági és közművelődési állapota 
ezeréves fennállásakor. I-II. rész.
1 térk.+(2)+XV+550+(20)p.+3 kihajt. t.+3 színes, ki-
hajt. térk.; (8)+1124p.
III. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. A kiállitás 
szervezete és berendezése. Bosnyákország és Herczegovina 
kiállitása.
(8)+493p.+2t.
IV. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Hadügy.
(6)+407p.+4t. (2 színes)+1 kihajt. mell.
V. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Történelmi 
kiállitás. Néprajz.
(8)+949p.
VI. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Mezőgazda-
ság. Állattenyésztés. Vizépités. Erdészet. Gazdasági gépipar.
(6)+995p.+9 kihajt. mell.
VII. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Bányá-
szat. Kohászat. Ipar.
(8)+737p.+32 kihajt. mell.
VIII. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Ipar. Ke-
reskedés. Közlekedés.
(6)+926+(1)p.+19t. (részben színes)+30 kihajt. mell.
IX. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Egészség-
ügy. Művészet. Közművelődés. Oktatásügy. Gróf Zichy 
Jenő kiállitása. Budapest székes főváros.
(6)+1068p.+10 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban. Néhány borító sérült, a teljes so-
rozat körülvágatlan, kötésre szorul.

160 000,-

268.	A magyarországi néptanitók első egyete-
mes gyülése. (Pesten 1870. aug. 15-18.) 
Pesten, 1870. Bucsánszky Alajos ny. 1t.+134p.
Kopottas, díszesen aranyozott, kiadói bőrkötésben. Arany
metszéssel díszítve.

3 000,-

269.	Majer István: 
István bácsi a boldog családatya és okos gazda. Nép-
könyv... Szerzé --.
Pest, 1854. Landerer és Heckenast. 252+(4)p. Szövegközti 
fametszetekkel.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2933.

3 000,-

270.	Márki Sándor, dr.: 
Magyar Pantheon. A magyar történelem, művészet és iro-
dalom 150 kimagasló alakja, képekben és rövid életrajzok-
ban föltűntetve.
Pozsony-Bp., 1884. Stampfel. XV+150+(2)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

271.	Marmontel, (Jean-Francois): 
Belisarius, Melly A’ Frantzia nyelv mivelésére rendeltett 
Académiának egyik Tagja -- Uram által ugyan azon nyel-
ven ki-adatott, az után pedig Magyarra fordíttatott Baro 
vargyasi Leg-Ifjabb Dániel István által
Kolo’sváratt, 1776. Ref. Coll. betűivel. (14)+365+(1)p. 
Egy levél (§8) másolattal pótolva.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

20 000,-

272.	Mel(c)zer, (Jakab) Jakob: 
Merkwürdige Erzählungen aus der Geschichte der Ma-
gyaren
Kaschau, 1825. Ellinger’sche Buchhandlung. (10)+229+(2)p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

8 000,-

Metszet, látkép

273.	Bruck an der Leitha alsó-ausztriai város 
rézmetszetű látképe egy mesterlevelén. 
A magyar határon fekvő városka ács céhének Lothar Streiche 
nevére kiállított irata 1811. VIII. 19-én kelt. Felül középen az 
osztrák címer, alul a viaszpecsét látható. A lap jobb alsó sar-
kában „Andreas Biro sc. Winne [!] Au 1802” olvasható.
A lap bal oldalán kis – a képet és a szöveget nem érintő – 
sérüléssel. Keretezve.
A kép mérete: 160 x 350 mm, a lap mérete: 380 x 475 mm.

30 000,-
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274.	 Contrafehtung der Vestung Tokay / sampt 
ihrer Belägerung vom Waywoden beschehen / im 
jar 1566. 
Tokaj végvár fametszetű látképe. Münster Cosmographi-
ájának (Basel, 1578 után) 722. oldalán jelent meg, szöveg-
közti képként. Német kísérőszöveggel.
A kép mérete 120 x 155 mm, a lap mérete 350 x 220 mm.
Paszpartuban.

15 000,-

275.	Zrínyi Miklós horvát bán, költő, hadve-
zér mellképe. 
Elias Wiedemann rézmetszete. Először 1646-ban jelent 
meg Bécsben, önálló lapként. Ez a kép került bele – né-
mileg átdolgozva (a bal vállon átvetett kardkötő lánccal 
bővítve) – a művész metszetsorozatába, amely a Habsburg 
birodalom jelentős személyiségeit mutatta be. Darabunk 
a dúc harmadik állapota, amely egy évvel később látott 
napvilágot. Ekkor nyerte el a horvát báni tisztséget Zrí-
nyi, így itt a szöveg módosult (címeinek felsorolása ezzel 
kezdődik). Önálló, ritka lap, 1647-ben látott napvilágot 
Bécsben.
Mérete: 145 x 115 (195 x 175) mm. Paszpartuban.
Cennerné: D1b.

40 000,-

aA
276.	Mikusay János: 
Magyar-mutató tükör mellyet ama T. N. N. Horváth Já-
nos úrtól 100 fl. Jutalommal feltett örök emlékezetre mél-
tó Híres, Jeles, Betses, Kérdésre: Ki a’ Magyar Történeti, 
Törvényes, és Polgári Értelemben? ’s mi az ő kötelessége 
mint Magyarnak? készített... --
Budán, 1827. Landerer Anna ny. 91p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

277.	M ilitär-Schematismus des österreichischen 
Kaiserthumes 
Wien, 1847. k. k. Hof- und Staats-Aerarial-Druckerei. 
XVIII+600+(2)+138+(34)p.
Enyhén sérült, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötés-
ben. Néhány levele enyhén foltos.

5 000,-

278.	Mokos Gyula: 
Íróink életéhez
Bp., 1907. (Hornyánszky Viktor ny.) 87p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

279.	Münnich Sándor: 
Igló királyi korona- és bányaváros története. Irta: --. Sajtó 
alá rendezte: Nikházy Frigyes.
Igló, 1896. Schmidt József ny. (4)+558+LVIII+(4)p.+9t. 
(1 kihajt.)+1 kihajt. mell.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

280.	Nagy Iván, dr. vitéz: 
Nagy Kelet Ázsia. Dai-To-A. Szerkesztette: --.
Bp. (Pécs), 1943. (Dunántúl ny.) (4)+167+(2)p.+4t. (1 színes)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

281.	Némethy Lajos: 
Miként jutott 1543-ban Esztergom árulással török kézbe
Esztergom, 1898. Laiszky János ny. 68p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

282.	Novák, (Krizosztom János) Chrysostomus: 
Vindicae diplomatis, quo Sanctus Stephanus primus 
Hungariae rex Monasterium S. Martini de Sacro Monte 
Pannoniae ordinis S. Benedecti anno MI. fundaverat: a --
Budae, 1780. Typis Regiae Univ. (4)+152p.+1 kihajt. mell.

266. tétel 275. tétel261. tétel 263. tétel
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A szerző pannonhalmi főapát volt. Művében az apátság 
Szent István király által kiadott alapítólevelének eredetisé-
gét védelmezi egy névtelen protestáns támadással szemben.
Hozzákötve:
(Gánóczy Antal) Ganoczi, Antonius:
Libellus castigatus, sive refutatio argutiarum, quas scrip-
tor Anonymus adversum diploma S. Stephani regis... 
anno MI. collatum, sophistice objicit
Magno-Varadini, 1779. Typis Seminarii. 281p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. A ge-
rincen szúrágás nyomaival.

20 000,-

Numizmatika

283.	Érdy János, dr.: 
Erdély érmei. Képatlasszal. A M. Tudom. Akademia ki-
adása.
Pesten, 1862. Eggenberger. XIV+(2)+186+(2)+VII+(5)p.+
+XXIVt. (rézmetszetek)
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.

60 000,-

284.	Weszerle József: 
-- hátrahagyott érmészeti táblái. Szöveggel bővített máso-
dik kiadás. Kiadja a M. Nemzeti Múzeum érem- és régi-
ség-osztálya engedélyével a Magyar Numizmatikai Társu-
lat. I. kötet. Képes táblák.
Bp., 1911. Pallas Rt. (6)p.+XXt.+(2)p.+XVIIt.+(2)p.+  
+XXXVIt.+(2)p.+XXIVt.+(2)p.+Vt.+(2)p.+Vt.+(2)p.+
+XXXVIIt.+(2)p.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonmappában. Apró sérü-
lésekkel.

80 000,-

Oklevelek

285.	Erszénygyártó György kassai polgár ma-
gyar nyelvű végrendelete. 
Kassai házát és ingóságait Márton és András fiaira, vala-
mint feleségére, Annára hagyja.
3 beírt oldal, 3 papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Kassa, 
1604. III. 29.

15 000,-

286.	Bácsi (Bachy) János magyar nyelvű tanú-
sítványa. 
Kassai István és Biky Miklósné megbízásából átvette a 
Kiszely Jánosné Erszénygyártó Erzsébet végrendeletében 
szereplő örökségüket.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Kassa, 
1634. XII. 28.

15 000,-

287.	Leővey Máté magyar nyelvű levele fia ha-
gyatékáról. 
Leővey Máté cseklészi lakos biztosítja fia özvegyét, Ko-
vács Kata asszonyt, hogy az elhunyt teljes hagyatékával 
ő rendelkezik.
2 beírt oldal, 3 aláírással és papírfelzetes viaszpecsétekkel. 
Kelt: Kassa, 1637. V. 10.

20 000,-

288.	 Adorján Tamás, Közép-Szolnok megye egyik 
szolgabírája magyar nyelvű vallomástétele. 
Bizonyos nagydobai házhelyek ügyében.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Nagydoba, 
1638. VIII. 10.
Vászonra vonva, halvány foltokkal. Védett kulturális tárgy.

10 000,-

289.	Nagy Mihály kassai polgár magyar nyel-
vű bizonyságlevele. 
Kijelenti, hogy szabad akaratából adta el Debreczeni Mi-
hálynak „az also Hostaton az Kis uczában” levő kertjét.
1 beírt oldal. Az eladó, valamint négy tanú aláírásával, 
négy viaszpecséttel. Kelt: Kassa, 1639. III. 18.

20 000,-

290.	Lövő mezőváros magyar nyelvű bizonyság-
levele. 
A város esküdtjei meghallgatták Leővey Mihály tanúit. 
Igazolják, hogy Leővey bátyja a nagyapjuktól átvett 500 
forintot. A nagyapa Kassára akart költözni, de ez Bocskai 
hadjárata miatt meghiúsult, a pénz pedig a bátynál maradt.
1 beírt oldal, a város papírfelzetes viaszpecsétjével. Kelt: 
Lövő, 1648. I. 2.

20 000,-

283. tétel 284. tétel
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291.	Latrán B oldizsár debreceni főharminca-
dos saját kezű aláírásával ellátott magyar 
nyelvű bizonyságlevél. 
Az irat igazolja, hogy Bakos Mihály 15 forintért zálog-
ba adja Darus Pálnak a Szilágy megyei Kárásztelken lévő 
rétjét.
1 beírt oldal, Latrán Boldizsár papírfelzetes viaszpecsétjé-
vel. Kelt: Kémer, 1651. III. 2.

15 000,-

292.	Kassa város által kiadott oklevél, amely 
Erszénygyártó (Literáti) J ános kassai polgár 
házaival kapcsolatos magyar és latin nyelvű 
dokumentumok átírását tartalmazza. 
Az iratot a város Csáky István tárnokmester, szepesi főis-
pán Kassay István részére kiadott oklevél-kerestető paran-
csára állította össze. Az első latin nyelvű szerződés Weins-
perger Orsolya, Sommer Zachariás kassai lelkész felesége 
Malom utcai házának Erszénygyártó János részére 900 fo-
rintért való eladását rögzíti. A második és harmadik ma-
gyar nyelvű irat egy Folgács utcai házzal és egy Ispitály 
utcában lévő majorsággal kapcsolatos.
6 levél, 8 beírt oldal. Kassa város papírfelzetes viaszpecsét-
jével és Madarász Márton főjegyző aláírásával. Kelt: Kas-
sa, 1658. XII. 6.

20 000,-

293.	Boriticzky István saskői gondnok magyar 
nyelvű oklevele. 
Az esztergomi érsek megbízásából egy évre megfogadja 
Dolinay Miklóst a saskői ügyek kurátorságára és direk-
torságára, amiért fizetése száz forint és két szalonna lesz.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Ladomér-
mindszent, 1654. V. 5.

15 000,-

294.	Bossányi Mihály magyar nyelvű elismer-
vénye. 
A levéllel igazolja, hogy egy Dolinay Gáborral kötött 
adásvétel kapcsán tartozik neki.
1 beírt oldal, Bossányi mellett két tanú, Bossányi János és 
Dolinay Miklós is aláírásával és viaszpecsétjével látta el. 
Kelt: Nagyugróc, 1668. XI. 25.

20 000,-

295.	Az esztergomi káptalan latin nyelvű leve-
le Joanelli János bányavárosi kamaragrófhoz. 
A garamszentbenedeki erődített apátságban állomásozó 
végvári katonák élelmiszerellátása ügyében.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Nagyszom-
bat, 1664. I. 12.

20 000,-

296.	Bars vármegye magyar nyelvű tanúki-
hallgatási jegyzőkönyve. 
A Dolinay Gábor kérésére lefolytatott eljárás során a tanúk 
egybehangzóan azt vallották, hogy Marczibányi György 
nevű szolgáját Simonyi János sebesítette meg halálosan 
puskájával.
10 beírt oldal, Spáczay György és egy másik esküdt aláírá-
sával és viaszpecsétjével. Kelt: Simony, 1679. I. 25.

20 000,-

297.	Dolinay Gábor és Ifj. Ghyczy Pál magyar 
nyelvű megegyezése jobbágyok ügyében. 
1 beírt oldal, a két szerződő fél aláírásával és viaszpecsétjé-
vel. Kelt: Nagybélic, 1692. VII. 3.

15 000,-

298.	Koháry István gróf (1649-1731) országbí-
ró, hadvezér és költő magyar nyelvű oklevele. 
Esterházy Pál nádor megbízásából határoz Just Judit, vala-
mint alsósztregovai Madách János és felesége perében. A 
kihalt Garay család több vármegyében lévő javait kérte a 
nádortól mindkét fél. Korabeli másolat.
4 beírt oldal. Kelt: Korpona, 1692. IX. 12.

30 000,-

299.	 Marczibányi János saját kezűleg aláírt ma-
gyar nyelvű levele Dolinay Gábornak címezve. 
Fia halálának körülményeiről kér tájékoztatást. Eddig 
nem kereste a gyilkost, mert a címzett információira várt. 
Az irat a „Berencs falvay Kastilban” kelt. Ez feltehetően 
Berencsváralja lehet, ahol a XVII. század végén állt egy 
kastély, és a Marczibányi család is a környéken volt bir-
tokos. Berencsfalu Hont vármegyei helység, tudomásunk 
szerint ott soha nem állt még kúria sem.
1 beírt oldal, a viaszpecsét maradványaival. Kelt: Berencs-
falva, 1694. X. 9.

10 000,-

291. tétel 293. tétel
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300.	Bars vármegye magyar nyelvű bizonyság-
levele. 
Kassay Mária hagyatékának elosztása két lánya, Dolinay 
Erzsébet és Kata, valamint első házasságából való fia, Ká-
das György között. Számos ingóság mellett egy kassai sző-
lő szerepel a javak felsorolásában.
7 beírt oldal. A vármegye részéről Péli Nagy András és Já-
noky Zsigmond látta el kézjegyével és viaszpecsétjével, az 
örökösök közül Dolinay Erzsébet és Kata írták alá. Kelt: 
Simony, 1695. I. 22.

20 000,-

301.	Zsámbokréty György magyar nyelvű elis-
mervénye. 
Zálogban lévő földjét akarja kiváltani Dolinay Erzsébettől 
és Katától, és azt kérte, hogy engedjék el a tartozás egy 
részét. Kapott 37 forint engedményt, de a jövőre nézve ő 
és leszármazottai tartoznak a nevezett összeggel.
1 beírt oldal, viaszpecséttel. Kelt: Simony, 1695. IX. 18.

30 000,-

302.	 A tarcali Kovács István és Frank Orsolya 
négy gyereke javainak magyar nyelvű összeírása. 
A feltehetően a XVII. század második felében kelt irat tar-
cali, gönci, göncruszkai, kassai és mádi jószágokat említ.
4 beírt oldal. Keltezés nélkül.

10 000,-

303.	A nyitrai káptalan által kiadott latin 
nyelvű oklevél. 
A káptalan Koháry István országbíró, assakürti Ghyczy 
Miklós kérésére kiadott oklevél-kerestető parancsára át-
másolta Esterházy Pálnak Kis- és Nagykoszmályon lévő 
szőlőkre, valamint több Nyitra és Trencsén megyei bir-
tokra vonatkozó − több személy részére kiadott − beik-
tató parancsát, és az ehhez kapcsolódó iratokat. 
Papíroklevél, 8 levél, 7 beírt oldal, a káptalan papírfelzetes 
viaszpecsétjével. Kelt: 1717. IX. 29.

20 000,-

304.	 (Habsburg) III . K ároly (1685-1740) ma-
gyar király latin nyelvű oklevele. 
Vallatóparancs Magyarbaksai Dul András és társai részére.
1 beírt oldal, a viaszpecsét maradványaival. Kelt: Kolozs-
vár, 1725. V. 4.
Védett kulturális tárgy.

10 000,-

305.	Fodor János magyar nyelvű végrendelete. 
1 beírt oldal, két tanú aláírásával és viaszpecsétjével. Kelt: 
Szilágyborzás, 1739. VII. 30.
Védett kulturális tárgy.

3 000,-

306.	 (Habsburg) Mária Terézia (1717-1780) ma-
gyar királynő latin nyelvű oklevele. 
Utasítja az erdélyi királyi táblát, hogy Boja Bukur és Gra-
pa János ügyében járjon el. Figyelmeztessék a nevezette-
ket, és szükség esetén indítsanak végrehajtást ellenük.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Marosvá-
sárhely, 1759. V. ?
Vászonra vonva, kis hiányokkal. Védett kulturális tárgy.

10 000,-

307.	 (Habsburg) I . Ferenc (1768-1835) magyar 
király latin nyelvű oklevele. 
Vallatóparancs Bethlen Gergely részére.
1 beírt oldal, a viaszpecsét nyomával. Kelt: Kolozsvár, 
1793. X. 10.
A hajtogatás mentén kis hiányokkal, szúrágás nyomaival. 
Védett kulturális tárgy.

10 000,-

308.	204 viaszpecsét és aláírás oklevelek töre-
dékein. 
A papírlapokra felragasztott pecsétek és aláírások nagy-
részt felvidéki nemes családok tagjaitól származnak (Plat-
thy, Péchy, Révay, Kubinyi, Benyovszky, Szentiványi, 
Prónay, stb.) A darabok zöme a XVIII-XIX. századból 
származik.

40 000,-

309.	A kolozsmonostori konvent latin nyelvű 
oklevele. 
Az uralkodó parancsára átírják Csomós Mihály és Dobos 
Dániel szilágysági birtokokkal kapcsolatos csereügyletéről 
szóló oklevelét.
5 beírt oldal, zsinórral átfűzve. Apor József apát aláírásá-
val. Kelt: (Kolozsvár), 1807. II. 16.
A hajtogatás mentén kis hiánnyal. Védett kulturális tárgy.

10 000,-

300. tétel 301. tétel
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310.	 A szilágysági Magyarbaksa református egy-
házközségének magyar nyelvű folyamodványa. 
Építkezéshez és gyűjtéshez kérnek engedélyt a felsőbb egy-
házi hatóságtól.
1 beírt oldal, Fodor Elek lelkész aláírásával. Kelt: Magyar-
baksa, 1829.
Védett kulturális tárgy.

2 000,-

311.	 (Habsburg) V. Ferdinánd (1793-1875 ) ma-
gyar király kancelláriájának latin nyelvű ok-
levele. 
Az uralkodó utasítást ad Bágyi Mihály és Matéffi Sámu-
el kolozsvári albíróknak, hogy tálosi Donáth Sándor jog-
ügyigazgató, valamint Rhödel András özvegyének képvi-
seletében eljáró Topler Imre kolozsvári polgár ügyében, 
az általuk előző évben kiadott oklevélben meghatározott 
javítást hajtsák végre.
Papíroklevél. Kelt: Kolozsvár, 1845. VIII. 25. Az uralkodó 
papírfelzetes viaszpecsétjével.

5 000,-

aA
312.	Ortvay Tivadar, dr.: 
Száz év egy hazai főiskola életéből. A Pozsonyi Kir. 
Akademiának 1784-től 1884-ig való fennállása alkalmából 
irta --.
Bp., 1884. Magyar Kir. Egyetemi Ny. (2)+VI+(2)+324p.
Pótolt gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Orvostörténet

313.	Eckstein, (Ferenc) Franciscus: 
Relatio officiosa generalis de nosocomiis pro nobili insur-
gente militia Hungarica anno 1809 erectis et administratis
Budae, 1810. Typis Regiae Univ. Hungaricae. VI+(1)+8-83+
+(14)p.+21 kihajt. mell. Példányunkból hiányzik egy mel
léklet.
A szerző a nemesi felkelés kórházainak főorvosa volt.
Modern félbőr-kötésben.

15 000,-

314.	Gallik Géza: 
Utmutatás a tápszerek, edények, szövetek és egyéb házi 
cikkek orvosrendőri vizsgálatára. Orvosok, gyógyszeré-
szek, rendőrhatósági közegek s kereskedők számára irta --. 
Második teljesen átdolgozott s bővített kiadás.
Kassa, 1887. Kocziányi és Vitéz. X+(2)+354+IXp.+1 ki-
hajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

315.	Koller Gyula – Schmidt György: 
Kórrajzok bonczleletekkel a gyermekgyógyászat köréből, 
észlelve a pesti szegény gyermekkórházban. Közlik --. Elő-
szóval Balassa János... tanártól.
Pesten, 1863. Heckenast Gusztáv. (8)+119+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Győry: 139. old.

3 000,-

316.	Kun Tamás, dr.: 
A megyei főorvos tiszti köre
Miskolczon, 1861. Rácz Ádám ny. 136+(10)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Győry: 151. old.

5 000,-

309. tétel 314. tétel 315. tétel 316. tétel
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317.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica az az: Az életnek és egésségnek fenn-tar-
tására és gyámolgatására. Istentől adattatott nevezetesebb 
Természeti Eszközöknek... elé-számlálása... Mellyben, hat 
darabokra intézve, a’ maga elébbi Diaeteticájának Első 
darabját bővebben ki-magyarázta... I. darab.
Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. 1t.+XX+ 
+(16)+463p.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Győry: 152. old.

20 000,-

318.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica... II. darab.
Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. XXXVI+ 
+(12)+488p.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben. A kötéstáblák alsó 
sarka hiányzik.

20 000,-

319.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica... III. darab.
Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. LVIII+ 
+(16)+418p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

20 000,-

320.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica... IV. darab.
Posonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. (12)+XXI+ 
+(15)+496+(4)p.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincen kis sérüléssel.
Győry: 152. old.

20 000,-

321.	Mátyus István, k(ibédi): 
Ó és Új Diaetetica... VI. darab.
Posonyban, 1793. Füskúti Landerer Mihály. VII+(20)+ 
+784p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

322.	Orvosi tár. A Budapesti Királyi Orvos
egylet közös munkálatával szerkesztik és kiad-
ják Pr. Bugát (Pál) és Dr. Flór (Ferenc). Negye-
dik folyamat. I-ső kötet. 1-20. szám. 
Pesten, 1848. ny.n. 336p.
A lap első évfolyama 26 számból állt.
Korabeli vászonkötésben.

20 000,-

aA
323.	Palkovics Antal: 
Magyarország’ története, az olvasó közönség számára. 
I-III. kötet.
S.Patakon, 1852. Nádaskay András ny. XVI+320p.; 
376p.; (2)+285 [recte 321]p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

324.	Palma, (Ferenc Károly) Franciscus Caro-
lus: 
Heraldicae regni Hungariae specimen, regia, provincia-
rum, nobiliumque scuta completens, conscriptum a --
Vindobonae, 1766. Trattner. (12)+121+(6)p.+2 kihajt. t. 
(rézmetszetek)
Javított gerincű, korabeli bőrkötésben.

15 000,-

318. tétel 323. tétel 326. tétel 329. tétel
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325.	Patay Pál, dr.: 
Végvezekényi Baldácsy Antal báró élete és a Baldácsy-ala-
pitvány félszázados története 1876-1926. Az alapitványi 
igazgatóság megbizásából irta: --.
(Bp.), 1926. (Bethlen-ny.) 1t.+123p.
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

326.	Pál Alfréd, dr.: 
Bosznia-Hercegovina politikai szervezete
Bp., 1913. Eggenberger. VI+(2)+435+(1)p.
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan pél-
dány.

5 000,-

327.	Perényi Pál: 
Száll az ének... Elbeszélés az ifjuság számára (10-14 évesek-
nek). Harmos Károly festőművész rajzaival.
Praha-Presov, 1937. Csehszlovák Grafikai Unió Rt. 100+ 
+(1)p. Egészoldalas rajzokkal.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

328.	A’ Pesti M agyar T ársaság ki adásainak 
első darabja. Fél kötet [unicus]. 
Pesten, 1792. Trattner Mátyás betűivel. (12)+164p. A 
címlap másolattal pótolva.
A magyar nyelv és irodalom ápolására alakult egyetemi 
társaság antológiája.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 3598.

20 000,-

329.	Pesty Frigyes: 
Az eltűnt régi vármegyék. I-II. kötet.
Bp., 1880. MTA. (2)+434p.; (2)+509p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

330.	Pesty Frigyes: 
Száz politikai és történeti levél Horvátországról
Bp., 1885. Akadémiai könyvkereskedés. VIII+419p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

331.	Pethő Sándor: 
Világostól Trianonig védelme. Válasz Nagy Miklós birá-
latára.
Bp., 1926. Enciklopédia Rt. 46p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

332.	Péczely József: 
Lant. (A’ Debreczeni R. Kollegiom nevendékei apró kö-
tött és kötetlen munkáiból öszveszedte és) kiadta --.
Debreczenben, 1833. Tóth Lajos ny. 158+(2)p.
A kollégium tanára által évente kiadott antológiának ös�-
szesen négy darabja jelent meg.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.
Szüry: 3518.

3 000,-

Plakátok

333.	Cím nélküli irredenta plakátterv. 
Piros háttér előtt a magyar címert fojtogató, zöld kígyó 
fejét egy sas kapja be. Az ismeretlen alkotó jeligéje „Küzdő 
Turul” volt. Feltehetően nem jelent meg nyomtatásban.
Mérete: 895 x 620 mm.
Kis szakadásokkal, a jobb alsó sarka sérült.

60 000,-

334.	Cím nélküli irredenta plakátterv. 
A kép előterében egy Magyarországot jelképező alak áll 
háttal, karján és lábain bilinccsel. Mellette halott békega-
lamb fekszik, a háttérben meztelen alakok a történelmi 
Magyarország „testét” ragadják meg. Az ismeretlen alkotó 
jeligéje „Wilson” volt. Feltehetően nem jelent meg nyom-
tatásban.
Mérete: 820 x 590 mm.

60 000,-

335.	Cím nélküli irredenta plakátterv. 
A zöld szín különböző árnyalataival megfestett lapon há-
rom keselyű ül Magyarország megdőlt címerén. Az isme-
retlen alkotó jeligéje „Post ubila Phoebos” (borúra derű) 
volt. Feltehetően nem jelent meg nyomtatásban.
Mérete: 970 x 660 mm.
A peremén kis sérülésekkel.

60 000,-

334. tétel 336. tétel
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336.	Gondoltatok erre?!... 
Tary Lajos színes irredenta plakátterve. A képen piros 
háttérben a földgömb európai része látszik. Az előtérben 
egy alak áll háttal, kezében nagy kalapács, amellyel éke-
ket üt a történelmi Magyarország „testébe”. Ettől az egész 
Föld repedezni kezd. Alul a szöveg fekete háttérben. Fel-
tehetően nem jelent meg nyomtatásban.
Mérete: 945 x 625 mm.
A szélein sérült darab, a jobb felső sarka hiányzik. Egy 
helyen szakadással.

80 000,-

337.	mégis feltámadunk! mert élni akarunk 
Tary Lajos plakátterve. Fekete háttér előtt áttetsző selyem-
mel letakart magyar címer látható, a szöveg piros betűkkel 
íródott. Feltehetően nem jelent meg nyomtatásban.
Mérete: 980 x 645 mm.
A szélein sérült darab.

80 000,-

338.	Szívünk vérzik.. 
Irredenta plakátterv. Piros keretben a történelmi Magyar-
ország fekete alakja előtt egy karddal átdöfött, vérző piros 
szív látható, alatta piros szöveggel. A ismeretlen alkotó 
jeligéje „Szív” volt. Feltehetően nem jelent meg nyomta-
tásban.
Mérete: 900 x 630 mm.
Kis szakadásokkal.

60 000,-

aA
339.	Podhradczky, (József) Josephus: 
Chronicon Budense. Post elapsos ab editione prima et 
rarissima tercentos sexaginta quinque annos, secundam 
adornavit... --.
Budae, 1838. Typis Joannis Gyurián & Martini Bagó. 
XVI+375+(1)p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Ponyvakiadások

340.	 [Bogdanovich Krisztina, Beksics Gusztáv-
né] Bogdánovics György: 
A halál ellen is van orvosság! Igaz történet. Irta --.
Bp., 1890k. Méhner. 16p. (Magyar mesemondó. 74.)
Felvágatlan.
Szüry: 617.

2 000,-

341.	Könyves Tóth Kálmán: 
A nemzetes úr ördöge. Csak néhány hajszál! Két elbeszé-
lés a magyar nép számára.
Bp., 1890k. Méhner Vilmos. 64p. Szövegközti képekkel.
A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

342.	Pető Gergely: 
Násznagyok kötelességei. A násznagyságban forgolódó 
emberek számára.
Bp., 1890k. Méhner. 16p.
Borító nélkül.

2 000,-

aA
343.	Pray, (György) Georgius: 
Epistola responsoria ad dissertationem apologeticam Jo-
sephi Innocentii Desericii Clerici Regularis Matris Dei 
Scholarum Piarum Auctoris Commentariorum de Initiis, 
ac Majoribus Hungarorum
Tyrnaviae, 1762. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. (4)+252p.
A jezsuita történettudós a műben élesen támadja a piaris-
ta Desericzky monumentális, öt kötetben megjelent őstör-
téneti munkáját. Az ezt követő polémia keretében mind-
ketten több vitairatot adtak ki.
Belekötve:
Assertiones ex universa philosophia quas in alma, ac cele-
berrima archi-episcopiali Universitate Tyrnaviensi Anno 
Salutis M.DCC.LXVIII. Mense Augusto...
(Nagyszombat), 1768. (Akadémiai ny.) (8)p.
Hozzákötve:
Supplementum ad annales veteres Hunnorum, Avarum, 
et Hungarorum congestos...
Tyrnaviae, 1764. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. 151p.
A kötet a szerző 1761-ben napvilágot látott őstörténeti 
munkájának kiegészítése.
Elékötve:
Index librorum prohibitorum sanctissimi domini nostri 
Benedicti XIV. pontificis maximi...
Romae, 1764. Ex Typographia Rev. Camerae Apostolicae. 
1t.+(2)+5-232p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. A ge-
rincen kopásnyomokkal.

20 000,-

344.	Pray, (György) Georgius: 
Gabrielis Bethlenii principatus Transsilvaniae coaevis docu-
mentis illustratus. Collegit, et in seriem chronologicam di-
cessit --. Edidit... Jac. Ferdin. Miller. Tom(i) I-II [egybekötve].
Pestini, 1816. Typis Joannis Thomae Trattner. XIII+ 
+(3)+311+XII+(1)+(2)+IV+(1)+4-229+XIIIp.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-
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345.	Pray, (György) Georgius: 
Syntagma historicum de sigillis regum, et reginarum Hun-
gariae pluribusque aliis. Opus postumum cum XVI. tabu-
lis aeri incisis.
Budae, 1805. Reg. Univ. Pest. XXVI+(8)+161p.+16t. (ki-
hajt. Binder-rézmetszetek) A címlap másolattal pótolva.
Hozzákötve:
Eötvös, (Ignác) Ignatius, jun.:
Honoribus... Francisci Secundi... oblatum ab --, dum... 
positiones ex jure universo... in Regia Scientiarum Uni-
versitate Pestiensi Anno MDCCCV mense Augusto pub-
lice propugnaret
(Buda, 1805. Reg. Univ. Pest.) (10)+12p.
XX. század eleji félbőr-kötésben.

10 000,-

346.	Radnóti Miklós: 
Ikrek hava
(Bp.), 1940. Almanach. 43+(1)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

347.	Radnóti Miklós: 
Válogatott versek. (1930-1940).
(Bp.), 1940. Almanach. 62+(2)p. Első kiadás.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

348.	Ratio educationis publicae totiusque rei 
literariae per Regnum Hungariae et Provinci-
as eidem adnexas. 
Budae, 1806. Typ. Univ. 2t. (rézmetszetű címkép+díszcím-
lap, az előbbi Czetter Sámuel munkája)+XX+315p.+XII 
kihajt. tábl.
Második kiadás. A magyar pedagógia történetének talán 
legfontosabb állomása Mária Terézia 1777. augusztus 22-
én kibocsátott tanügyi rendelete, melyben az egész ma-
gyar oktatási rendszer átfogó szabályozására tesz kísérletet. 

A királynő Ürményi Józsefet bízta meg a feladattal, aki 
Tersztyánszky Dániellel, Makó Pállal és Kollár Ádámmal 
készítette el a tervezetet. A felvilágosodás szellemében fo-
gant rendelkezés az állam által irányított közoktatásügyi 
igazgatást és egységes felépítésű iskolarendszert létesít, ál-
lami felügyelet alá helyezi az egyházi iskolákat, a tantervbe 
közhasznú tárgyakat vétet be, és gyakorlatiasabb oktatási 
módszereket vezet be. Először 1777-ben látott napvilágot.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Könyvtári 
duplum.

15 000,-

Régi Magyar Könyvtár

349.	Acta Comitalia Hungarica Soproniensia. 
Anni M.DC.LXXXI. 
(Bécs, 1681. Cosmerovius ny.) (8)+216p.
Hozzákötve:
Articuli Dominorum Praelatorum, Baronum, Magnatum, 
et Nobilium... regni Hungariae... in generali eorum con-
ventu, anno M:D:LXXXI. Sopronii celebrato, conclusi & 
ab ipsa sacra caesarea majestate ratificati & confirmati.
(Bécs, 1681. Cosmerovius ny.) 63p.
Későbbi félbőr-kötésben.
RMK II 1499., 1500.; RMK III 6792., 0

20 000,-

350.	Debreceni Ember Pál: 
Innepi ajandekul az Isten satoraba fel-vitetett Szent Sik-
lus. Az-az... a mi váltságunknak nagy Titkáról való szent 
Elmélkedésekre szenteltetett, Sátoros Innepekre alkalmaz-
tatott, s hét szakaszokra el-osztatott tanitások. Mellye-
ket... ki-munkálódott, élö nyelvvel el-mondott, és most... 
ki-adott -- mostan, a Losonczi Helv. Confessio szerint re-
formáltatott ekklésiában, az Ur Jésus méltatlan szolgája. 
Tóldalékúl adattatik... Martonfalvi Györgynek, a keresz-
tyéni inneplésröl való tanítása. És viszont más egy jeles 
idvességes elmélkedés.

346. tétel 347. tétel 348. tétel 349. tétel
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Kolosváratt, 1700. M. Tótfalusi Kis Miklós. (16)+475 [recte 
463]+(33)p. Az utolsó levél másolattal pótolva. A kötet 
egy korabeli használója elkészítette a mű betűrendes mu-
tatóját, amelyet a főszöveg és Martonfalvi György munká-
ja közé kötött üres levelekre írt be (6 levél, 10 beírt oldal).
Az első magyar református egyháztörténet megalkotójá-
nak az egyházi év ünnepkörei szerint hét nagy szakaszra 
osztott beszédeket tartalmazó kötete.
Restaurált, korabeli pergamenkötésben.
RMK I 1556.

120 000,-

351.	Felvinczi, (Sándor) Alexander: 
Cum bono Deo id est Dissertatio de haeresibus, quas... in 
ordinem alphabeticum redegit, secundum ortum, progres-
sum, et egressum tractavit, ac citatis Scripturae sacrae lo-
cis et Authoribus receptis... succinte refutavit -- ecclesiae 
Debrecinae Minister
Debrecini, 1683. per Stephanum Töltési. (16)+559+(1)p. 
Kétszínnyomású címlappal.
A szerző a kötet megírása idején debreceni lelkész volt. 
Munkájában számos forrás alapján összegyűjtötte és ábé-
cérendbe szedte a kereszténység legkorábbi idejétől a maga 
koráig felbukkant eltévelyedéseket és eretnekségeket.
Korabeli bőrkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.
RMK II 1518.

30 000,-

352.	Sárpataki N. Mihály: 
Noe barkaja, az az: Az Atya, Fiu és Szent Lélek egy örök-
ké való Istennek üdvösséges isméreti... Melynek éppitője 
-- az Colosvári Reformata Ecclesiában a’ Jesus Christus-
nak kissebbik szolgája
Kolosvarattt, 1681. Veres-egyházi Mihály. (24)+685+(9)p.
A korabeli kötéstáblák felhasználásával készült, modern 
bőrkötésben. A címlap és az azt követő levél hiányos, a 
szöveg modern kézírásos másolattal pótolva. Több lapon 
szúrágás javított nyomaival. A lapok vízfoltosak.
RMK I 1264.

100 000,-

353.	 (Szentiványi Márton) Szentivany, Martinus: 
Forum scrutarium antiquarum haeresum...
Tyrnaviae, 1707. Typis Academicis. (8)+65p.
A neves jezsuita teológus és tudós e munkájában sorra 
veszi a kereszténység története során felbukkant különfé-
le eretnek tanokat, hogy bizonyítsa a protestantizmusnak 
azokból való származását.
Krúdában maradt példány.
RMK II 2304.

15 000,-

354.	 (Tarnóczy István) Tarnoczi, Stephanus: 
Rex admirabilis, sive vita S. Ladislai Regis Hungariae 
historico-politica, Ad Christianam Eruditionem Elogiis 
Theo-Politicis illustrata
Viennae Austriae, 1681. Typis Joannis Christophori 
Cosmerovii. 1t.+(8)+495+(1)p. Lapszámozáson belül 50 
egészoldalas rézmetszettel. A címkép és a címlap másolat-
tal pótolva. 
A jezsuita szerző Szent Lászlóról szóló munkájának első 
kiadása. Másodszor (új címlappal) két évvel később jelent 
meg. A lovagkirály életének és csodatetteinek verses leírá-
sát az életéből vett fontosabb jelenetek ábrázolása színesí-
ti. A metszeteket a velencei Domenico Rossetti készítette.
Korabeli pergamenkötésben.
RMK III 3098.

60 000,-

aA
355.	Révay József, gróf: 
Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy tár-
sadalmi réteg történeti monografiájához.
(Bp.), 1942. „MEFHOSz”. 177p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

356.	Rilke, Rainer Maria: 
Mesék a Jó Istenről
(Bp., 1921. Pán.) 200+(1)p.+6t. Számozott (322./101-1000). 
Bor Pál tollrajzaival.
Cserna Juliska által tervezett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

357.	R ippl-Rónai József háborus festményeinek 
és rajzainak kiállitása. A művész franciaországi 
hadifogságának leirása. Dr. Lázár Béla elősza-
vával. 
Bp., 1915. Ernst-Muzeum. (2)+46p.+9t. Az első borí-
tón ajánlással: „Viktornak szeretettel: Rippl-Rónai József 
Bpest, 1918. júl. 25”.
Foltos, kiadói papírborítóban.

20 000,-

358.	Rohr Ferenc: 
Harcászati zsebkönyv. Összeállitotta --. A hasoncimű né-
met könyv 17-ik kiadásának magyar forditása.
Bp., 1906. Grill Károly. XI+464p.+1 kihajt. mell. (a kö-
tet végébe helyezve)
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-
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359.	Román népdalok és balladák. Forditotta 
Moldován Gergely. 
Kolozsvártt, 1872. K. Papp Miklós ny. (8)+138p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

360.	Rómer Flóris, dr.: 
A Bakony, terményrajzi és régészeti vázlat
Győrött, 1860. Sauervein Géza. (8)+216p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

10 000,-

361.	Rosty Zsigmond: 
A tatárjárás történelme Negyedik Béla idejében
Pesten, 1856. Müller Emil. (10)+163+(3)p.
Modern félbőr-kötésben.

3 000,-

362.	Rüstow, (Friedrich) W(ilhelm): 
Az 1870-71-ki Porosz-Franczia háború
Pest, 1871. Ráth Mór. 495p.+6 térk. (5 kihajt.) Az egyik 
térkép hiányos.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

363.	Salamon Ferencz: 
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio 
története. Második kiadás.
Bp., 1881. Ráth. VIII+250+(4)p.
Sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

2 000,-

364.	Sander, (Heinrich) Henrik: 
Istennek jósága és böltsessége a’ természetben. -- után.
Pozsonban és Komáromban, 1794. Wéber Simon Péter. 
XXXIV+(2)+507+(24)p.
Első kiadás. A természettudományos munka 1798-ban 
másodszor is megjelent. Az elöljáró beszéd után Csokonai 
cím nélküli ajánló verse olvasható (lásd: Cs. V. Mihály 

összes művei. Költemények 2., Bp., 1988. 697-708. old.) A 
költő és Nagy Sámuel, a fordító barátok és évfolyamtár-
sak voltak Debrecenben. Nagy Kazinczy Ferencnek aján-
lotta művét (ez a második kiadásból már kimaradt, ugyan-
is Kazinczy ekkor már politikai fogoly volt Kufsteinban).
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben. A gerincen kis 
sérüléssel.

30 000,-

365.	Schiller, (Friedrich): 
Biographiák vagy a’ régi és ujjabb időbéli nevezetes em-
bereknek életeknek ’s viselt dolgaiknak leirásai. -- után 
fordította Tanárki Mihály.
Pesten, 1810. Kiss István. 1t.+(2)+V+390p.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

366.	Schmettau, (Fr. W. C.) Le comte de: 
Memoires secrets de la guerre de Hongrie pendant les 
campagnes de 1737, 1738, et 1739.
Francfort, 1786. Comp.des libraires. XXIV+279+(1)p.+ 
+4 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

25 000,-

367.	 (Schönwisner I stván) S choenvisner, S te
phanus: 
Antiquitatum et historiae Sabariensis ab origine usque ad 
praesens tempus libri novem
Pestini, 1791. Trattner. (20)+384+(7)p.+XXIt. (részben 
kihajt.)
Szombathely monográfiája. A kötetet Tischler, az egyik 
legtehetségesebb XVIII. századi magyar rézmetsző két de-
koratív metszete díszíti, melyek a város és a püspöki pa-
lota látképét ábrázolják. A táblákon római kori emlékek 
láthatók.
Korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

350. tétel 354. tétel 364. tétel 367. tétel
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368.	 (Schröer, Gottfried Tobias): 
Leben und Thaten Emerich Tököly’s und seiner Streit-
genossen. Ein historisches Drama von A. Z.
Leipzig, 1839. Wilhelm Einhorn. XII+212p.
A szerző költő, a pozsonyi evangélikus líceum tanára volt.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.

5 000,-

369.	Schur, Dr. Phil. Johann Ferdinand: 
Enumeratio Plantarum Transsilvaniae exhibens: Stirpes 
phanerogamas sponte crescentes atque frequentius cultas, 
cryptogamas vasculares, characeas, etiam muscos hepati-
casque.
Vindobonae, 1866. Guilielmus Braumüller. XVIII+984p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

15 000,-

370.	Schwartner, (Márton) Martin: 
Introductio in artem diplomaticam praecipue Hungari-
cam. Cum III. tabulis aeri incisis.
Pesthini, 1790. Patzko. (4)+342p.+3t. (pecséteket ábrázo-
ló, kihajtható rézmetszetek) A címlapon rézmetszetű vig-
nettával.
Enyhén sérült, kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben.
Poss.: Kollonics László gróf, kalocsai érsek könyvjegyével.

15 000,-

371.	Schwartner, (Márton) Martinus: 
Introductio in rem diplomaticam aevi intermedii, praeci-
pue Hungaricam. Cum tabulis V. aeri incisis.
Budae, 1802. Typ. Reg. Univ. Pestanae. XVI+403+(3)p.+
+2 kihajt. t. Példányunkból hiányzik három tábla.
Hozzákötve:
Horvát, (István) Stephan:
Vertheidigung der berühmten Könige Ungerns Ludwig 
des Grossen und Mathias Corvinus in Betreff der ung-
rischen Sprachcultur wider die Anklagen und Erdichtun-
gen des Herrn Professors Martin v. Schwartner. Übersetzt 
aus dem Ungarischen des Herrn Stephan v. Horvát.
Pesth, 1815. (Trattner ny.?) 78+(1)p.
Hozzákötve:
De gente Croviaca Hungariae regum stirpis Arpadianae 
haereditario successionis juri non adversa disservit --.
Pesthini, 1791. Typis Matthiae Trattner. 64p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

372.	Shakespeare, (William): 
-- összes színművei. I. Coriolanus. Angolból fordítják 
Arany, Petőfi, Vörösmarty.
Pest, 1848. Beimel ny. 182p.
Első magyar nyelvű kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 3988.

20 000,-

373.	Sipos Zsigmond, dr.: 
Borzsova monographiája
Beregszász, 1911. Balogh Tamás. 288+(11)p.+15t. (1 ki-
hajt.)+2 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

374.	Soltész István: 
Emberismeret az írásból. A grafológia módszeres kézi-
könyve...
Bajna (Bp.), é.n. (Newald Illés Utódai ny.) VII+167p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

375.	Soós Adorján, dr.: 
A kunok és jászok története a kunok betelepítésétől a mo-
hácsi vészig
(Pápa), 1944. (Főiskolai ny.) 150+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

376.	Stocker Antal: 
A nagy per. Cserny József és terrorista társainak bűnügye. 
Ismerteti a Budapesti Büntető Törvényszék itéletének és 
megokolásának teljes közlésével --.
(Bp., 1920.) MOVE. 90p. (MOVE könyvtár. 1.)
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

377.	Surányi Géza – Dr. Váradi Aladár: 
Magyar mult és jelen. Különös tekintettel a magyar ki-
sebbség helyzetére a Csehszlovák Köztársaságban.
Bratislava, 1928. Pocisk J. és Társa ny. 259+(8)p.+3 ki-
hajt. mell.
Modern vászonkötésben.

2 000,-

368. tétel 372. tétel
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Szabadkômûvesség

378.	Katona Béla, dr.: 
Föladataink és eszközeink. Felvételi beszéd. Tartotta: --.
Bp., 1895. Márkus Samu ny. 15p. (A „Demokratia” pá-
holy könyvtára. XXI.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

379.	A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy 
alkotmánya 
Bp., 1911. Márkus Samu ny. 116+(2)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

380.	A szabadkőműves kötelességei. Ö sszeálli-
totta: S. 
Bp., 1916. Könyves Kálmán-páholy. 12p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

381.	XIII. Leo pápa ő szentségének apostoli kör-
levele a szabadkömüvességről 
Esztergom, 1884. Buzárovits Gusztáv ny. 26p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
382.	Szabó János: 
A’ hazabeli kissebb oskoláknak jobb lábra állítássokról. 
nevezetesen Hogy kellene azokat a’ szorgalom (industria-
lis) oskolákkal egybe-kötni. Különös tekintettel a’ protes-
tánsok’ oskoláira készítette --.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás betűivel. VI+(1)+8-113p.
Modern félbőr-kötésben.

10 000,-

383.	 A szatmári püspöki egyházmegye emlékköny-
ve fennállásának századik esztendejében. (Sche-
matismus centenarius.) 1804-1904. 
Szatmáron, 1904. „Pázmány-Sajtó” ny. 1 színes t.+470p.+ 
+16 színes t.
Javított, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

384.	Szentkláray Jenő: 
Krassó vármegye őshajdana
Bp., 1900. Athenaeum. IV+208p.
Modern papírborítóban. Az eredeti hátsó borító bekötve.

4 000,-

Szepesség

385.	Divald Kornél: 
Szepesvármegye művészeti emlékei. A Műemlékek Orszá-
gos Bizottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei 
Történelmi Társulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. 
I-III. rész [egybekötve].
Bp., 1905. Stephaneum ny. 86+(1)p.+12t.+114+(1)p.+ 
+XXIt. (3 kihajt.)+104p.+Xt.
Enyhén sérült gerincű, puha vászonból készült, kiadói bo-
rítóban.

10 000,-

386.	Hajnóci R. József, dr.: 
A szepesi bányavárosok története
Lőcse, 1903. Reiss József T. ny. 104+(2)p. (A Szepesme-
gyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai. VII.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-

387.	Palcsó István: 
A késmárki ág. hitv. ev. kerületi lyceum története
Késmárk, 1893. Sauter Pál ny. XIII+341+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

385. tétel 388. tétel376. tétel 384. tétel
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Széchenyi és kora

388.	Hazafiak felhívása egy felállítandó „ba-
rátságos társálkodó Intézet”-hez való csatla-
kozásra. 
A Nemzeti Casino alapításával szinte egyidejűleg zajló 
szervezkedés székháza a Váci utcai Gábler-házban lett 
volna. Az aláírók között sok olyan név található, amelyek 
viselői a Casino létrehozásában is jelentős szerepet vál-
laltak. Az első név Mihalovits Imréé, aki később a pécsi 
kaszinó elnöke volt. A jelentősebb személyek: gróf Szé-
chenyi István, báró Wesselényi Miklós, Ráday Gedeon, 
Kisfaludy Károly.
A nevek alatt még kilenc újonnan csatlakozó eredeti alá-
írása áll.
3 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1827. VI. 14.
Mérete: 415 x 255 mm.

8 000,-

389.	Kossuth Lajos: 
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól
Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Első kiadás.
Javított, kiadói papírborítóban.
Poss.: A címlapon gróf Zichy Jenő gyűjteményi bélyegző-
jével.
Szentkirályi: K-76.5.; Szüry: 2618.

25 000,-

390.	Kovácsóczy Mihály – Császár Ferenc: 
Magyarkák. 1845-ből.
Lipcse, 1845. Teubner. VIII+236p.
Modern félbőr-kötésben.
Szentkirályi: M-26.

25 000,-

391.	 (Zerffy Gusztáv): 
Mozaik
Lipcsében, 1844. (Wigand) Ottónál. IV+167 [recte168]p.
A pamflet rövid, szarkasztikus írásokat tartalmaz a kor po-
litikai életéről, a pártokról, valamint több közéleti szemé-
lyiségről (Széchenyi, Batthyány, Deák, Eötvös, stb). Szer-
zője érdekes életutat járt be, az emigrációban az osztrák 
titkosrendőrség ügynökeként tevékenykedett. Példányunk 
érdekessége, hogy – az eddig ismertekével ellentétben – té-
ves a lapszámozása (a 160. oldalszám kétszer szerepel).
Restaurált, későbbi félvászon-kötésben.
Szentkirályi: M-84.

10 000,-

Színháztörténet

392.	Bajza (József): 
Szózat a’ pesti magyar színház’ ügyében. --tól.
Budán, 1839. Magyar Királyi Egyetem betűivel. (6)+91+ 
+(1)p.
Bajza a Pesti Magyar Színház első igazgatója volt. 1838-
ban az ún. operavitát követően lemondott. E röpiratában 
az 1839/40-es országgyűlés számára foglalja össze tapasz-
talatait.
Későbbi félvászon-kötésben. Néhány levele enyhén foltos.

15 000,-

393.	 (Nyáry Pál): 
Magyarázatok Bajza magyarázatira, némi felvilágositásul 
a’ magyar szinház ügyében. I-II.
(Pest, 1841. Beimel ny.) 8p.; (1)+9-16p.
Bajza az ún. operavitában többször támadta a szerzőt (lásd 
előző tételünket), mint az operapárt és a színház egyik ve-
zetőjét. Ezekre válaszol e röpiratában, amely a Társalko-
dó 80. és 85. számához kiadott rendkívüli toldalékaként 
jelent meg.

20 000,-

aA
394.	Szmida Lajos: 
Temesvármegyei Károlyfalva nagyközség története
Temesvár, 1902. Csendes Jakab ny. 113+(7)p. Szövegköz-
ti képekkel.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

389. tétel 390. tétel
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Szôlészet, borászat

395.	Baross Károly: 
Magyarország szőlőtermelésének multja és jelene. A „Bo-
rászati Lapok” milleniumi száma. Legjelesebb szakiróink 
közreműködésével szerkesztette: --.
Bp., 1896. „Pátria” ny. (2)+183+(24)p.+2t. Gazdagon il-
lusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

396.	Hanusz István: 
A bor-ág és nedűje
Kecskemét, 1901. Sziládi László ny. (6)+200+(3)p. A cím-
lap másolattal pótolva.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

aA
397.	Sztripszky Hiador, dr.: 
Halottasházi játékok Máramarosban. Különlenyomat „A 
munka” politikai lap 1910. évfolyam 2., 3. és 4-ik számaiból.
(Máramarossziget), 1910. (Berger ny.) 21p.
Modern bőrkötésben.

2 000,-

398.	Szűcs István: 
Szabad királyi Debreczen város történelme három kötet-
ben ábrákkal. A legrégebbi kortól a mai időkig. I-III. kötet 
[egybekötve].
Debreczen, 1871-1872. Városi ny. XVI+320p.+3t.+VIII+ 
+321-655+(1)p.+4t.+VII+(1)+657-1104+(1)p.+7t. (szí-
nes)+1 térk. (kihajt.) Példányunkból hiányzik a második 
kötet egy melléklete.
Enyhén viseltes, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

399.	Takáts Sándor: 
A magyar gyalogság megalakulása
Bp., 1908. MTA. X+318p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

400.	Takáts Sándor: 
A török-magyar bajviadalok
Bp., 1913. Franklin. 117+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

401.	Takáts Sándor: 
Zrínyi Miklós nevelőanyja
Bp., 1917. Frankl. 141+(3)p.
Piszkos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Tankönyvek

402.	Maróthi György: 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, 
és Közönséges Haszonra, föképen a’ magyar Országon elő- 
fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik 
Esztendőben, --. Most pedig Harmadszor, e’ Nagyobb For-
mában, valamivel bővebben, ki-botsáttatott.
Debretzenben, 1782. Margitai István ny. (2)+299+(9)p.+ 
+1 kihajt. t.
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv először 1743-
ban, másodszor 1763-ban jelent meg. A szerző a debreceni 
kollégium tanára volt.
Restaurált, korabeli félbőr-kötésben. A címlap javítva.

20 000,-

403.	Nagy Károly: 
A’ kis geometra
Bécs, 1838. (Sollinger J. P. ny.) XX+290+(1)p.+28t.
Kiadói papírkötésben. A táblákon és a gerincen kis sérü-
lésekkel.

5 000,-

404.	 Olvasás’ gyakorlására rendeltetett könyv 
a’ magyar falusi oskolák’ számára 
Budánn, 1825. Magyar Királyi Universitás betűivel. 
(8)+135p.
Hozzá:
Az olvasás’ gyakorlására rendeltetett könyvnek második 
része a’ magyar országi és a’ magyar kor. alatt találtató vá-
rosokban, és nagyobb helységekben lévő nemzeti oskolák 
számára
Budán, 1833. Magyar Kir. Egyetem’ betűivel. 146+(6)p.
Az első darab enyhén viseltes, korabeli papírkötésben, a 
második enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

394. tétel 395. tétel
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405.	 (Peregriny Elek): 
Természettörténet műtudományi jegyzékekkel. A gymna-
sium felsőbb iskolái használatára.
Budán, 1850. Cs. Kir. Magy. Egyetemi Ny. 131+(10)p.
A gerincén papírcsíkkal.

5 000,-

406.	Rosenbacher, (Ferenc) Franciscus: 
Kisdedekhez alkalmaztatott magyar grammatika. Parvulis 
accomodata Hungarica grammatica.
Besztertze-Banyán, 1792. Tumler Iósef Iános Betűivel. 263p.
A magyar nyelvtan-könyv szerzője piarista szerzetes, nyelv-
tanár volt.
Korabeli papírkötésben.

25 000,-

407.	Schirkhuber Móricz: 
Az elméleti s tapasztalati természettan alaprajza, mellyet a 
fölsőbb osztályú tanulók használatára készített --. Harma-
dik kiadás. I-II. kötet [egybekötve].
Pesten, 1852. Lukács László ny. VI+(2)+264p.+III ki-
hajt. t.+(4)+360p.+IV-VII kihajt. t.
Enyhén kopottas, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

aA
408.	Teleki József, gróf – Csánki Dezső: 
Hunyadiak kora Magyarországon. I-VI/1-2.- VII-IX/1-2.-
X-XII. kötet [12 darab].
Pest – Bp., 1852-1986. Emich – MTA – ÁKV. 1t.+XXVIII+ 
+522+(1)p.+1t.+1t.+XVI+568+(1)p.+2t.; 1t.+XVI+ 
+547+(2)p.+2t.+1t.+XIV+494+(1)p.+2t.; 1t.+XVI+

 
+530+(1)p.+2t.; (2)+V+320p.; XII+(4)+788+(2)p.; VIII+ 
+(4)+860+(2)p.; VI+(4)+696+(2)p.; (4)+415p.+1 kihajt.  
térk.; VII+971+(2)p.; 1t.+(2)+642+(1)p.+5 kihajt. mell.; 1t.+ 
+(2)+584p.+7 kihajt. mell.; 1t. (másolattal pótolva)+(2)+ 
+499+(2)p.+2 kihajt. mell. (az egyik másolattal pótolva)
A VI/2., a VII., valamint a IX/1. kötet az ÁKV reprint kiadása.
Aranyozott gerincű, modern félműbőr-kötésben.

40 000,-

Térkép, atlasz

409.	La Hongrie Suivant les Nouvelles Obser-
vations... 
Magyarország rézmetszetű térképe. Pieter vander Aa 
Nouvel Atlas című atlaszában jelent meg 1714-ben, Lei
denben. A díszes kartus szövegrészének két oldalán egy-
egy magyar viseletű nemes áll.
Mérete: 230 x 300 (315 x 380) mm.
Szántai: Aa 1b.

30 000,-

410.	Mappa Archi D ioecesis S trigoniensis, in 
Vicariatus A. S trigoniense / B . T irnaviensem 
divisae... 
Az esztergomi egyházmegye rézmetszetű térképe négy szelvé-
nyen, vászonra vonva. Készítője Máthes János, a prímási ura-
dalom számvevője, aki Görög Demeter és Lipszky munkáinak 
felhasználásával alkotta meg a lapot. A rézmetszet Karacs Fe-
renc műve. A helységek mellett betű jelöli a lakosság nemze-
tiségét. A bal alsó sarokban Rudnay Sándor érseknek szóló 
ajánlással, fölötte babérkoszorúban a prímás kör alakú mell-
képével és címerével. Alul középen az épülő új székesegyház 
látképével.
Mérete: 1000 x 1260 mm.
Enyhén foltos darab, kis sérülésekkel.
Fodor: 213-214. old.

80 000,-

411.	Houzé, A(ntoine Philippe): 
Atlas universel historique et géographique composé de 
cent une cartes...
Paris, 1859. Lebigre-Duquesne Fréres. (6)p.+98t.+XIV+ 
+XXX+IX+1+XVI+VIII+XI+1+IV+III+II+2 színes térk. 
(néhány kihajt.)
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, kiadói fél-
bőr-kötésben.

30 000,-

aA

405. tétel 406. tétel
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412.	Thaly Kálmán: 
Bottyán János. II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylő tá-
bornoka. Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.
Pest, 1865. Ráth M. (4)+509+(4)p.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

XVI. századi nyomtatványok

413.	Erasmus, (Desiderius Rotterdamus) Rote-
rodamus: 
Adagiorum chiliades -- quatuor cum dimidia ex postrema 
autoris recognitione
Basileae, 1551. (per Hieronymum Frobenium.) (96)+1071+ 
+(1)p. Hiányzik 9 levél (191-206., 1071. old.)
Erasmus nagyhatású közmondás- és aforizmagyűjtemé-
nye első alkalommal 1500-ban jelent meg, 1508-ban látott 
napvilágot bővített kiadása, amely Európa-szerte népszerű 
könyvvé vált, vállalkozásának számos követője akadt.
Példányunk ékes példája annak, hogy Ersamus munkássá-
ga miképpen terjedt el és vert gyökeret itthon. Címlapját, 
az előzéklapokat és a kötéstáblák belső oldalát áttekintve 
magyarországi és erdélyi tulajdonosok impozáns tablója 
bontakozik ki.
A vélhetően első bejegyzés Petrus Balthasartól származik, 
aki elmondja, hogy a kötetet Katatfalvi Gál (Gallus) vásá-
rolta 1585. március 14-én 1 Ft. 85 dénárért, majd Csáky 
Anna, Prépostváry Bálint felesége jóvoltából Csengeren 
átadta neki. Katatfalviról ismert, hogy 1578-ban Witten-
bergben tanult, minden bizonnyal a módos házaspár költ-
ségén. Prépostváry kora fontos személyisége volt, számos 
török ellenes hadisiker kötődik nevéhez, ekkoriban Nagy-
kálló kapitányi tisztségét töltötte be, később az egri vár 

kapitánya, kassai főkapitány, királyi tanácsos lett. Petrus 
Balthasar monogramja a címlapon is megtalálható. Az ő 
rokona lehetett Joh(annes) Balthasar.
Ezt követően került Erdélybe a kötet, 1604-ben Georg 
Helmer könyvkereskedőtől vásárolta meg Brassóban 
Michael Coriarius. Talán ugyanerre vonatkozik az első  
kötéstábla belsejének sarkában álló: „Emptus R 2 d 50. 
1604. június 22.” megjegyzés. Később gyorsan váltogatták 
egymást a brassói tulajdonosok, 1605-ben már Stepha-
nus Schafferé volt, aki többször is feljegyezte nevét. And-
reas C. (?) Coronensis birtokába 1607-ben került. Dátum 
nélkül áll Valentinus Plocker és Marcus Helnerus Coro-
nens(is) neve. Georg Rost inkább már a XVIII. században 
forgathatta. Ifjabb Christianus Servatius 1717-ben jutott 
a birtokába. Az utolsó datált adat szerint Brassóban vásá-
rolta meg másfél évszázaddal hazánkba kerülése után Szo-
tyori István kézdivásárhelyi lakos 1735. VIII. 8-án.
Korabeli görgetőkkel és egyes bélyegzőkkel díszített, vak-
nyomásos, fatáblás bőrkötésben. Az előtáblán apró hián�-
nyal, a háttábla enyhén sérült. Viseltes darab.
VD16 E 1947.; BNH Cat 0

100 000,-

414.	Hippocrates: 
-- coi operum tomus secundus, Jano Cornario Medico 
Physico interprete
Basileae, 1554. (Hieronymus Frobenius ny.) 659+(61)p. A 
címlap másolattal pótolva.
A német Janus Cornarius számos ókori görög és római 
orvosi munkát adott ki.
Kopott, korabeli pergamenkötésben. Néhány levele fol-
tos.
VD16 ZV 8002.; BNH Cat 0

50 000,-

408. tétel 410. tétel 413. tétel 414. tétel



50 • Központi Antikvárium

415.	 (Matthioli, Pietro Andrea) Matthiolus, 
Petrus Andreas: 
-- Senensis, medici, Compendium De Plantis omnibus, 
una cum earum iconibus, de quibus scripsit suis in com-
mentariis in Dioscoridem editis... Accessit praeterea ad 
calcem Opusculum de itinere, quo e Verona in Baldum 
montem Plantarum refertissimum itur, eisdem studiosis 
utilissimum Francisco Calceolario Pharmacopaeo Vero-
nensi auctore.
Venetiis, 1571. In Officina Valgrisiana. (16)+921+(15)p. 
A címlap kéziratos, további négy levél (305-308p.; 317-
320p.) pedig nyomtatott másolattal pótolva. A kötet vé-
gére egy korábbi tulajdonosa bemásolta az elöl található 
nyomtatott indexet.
A szerző orvos, botanikus volt, a császári udvarban Mik-
sa császár és Ferdinánd főherceg háziorvosaként is műkö-
dött. Számos tudományos művet publikált, ezek közül ez 
a legjelentősebb munkája, az egyik első füvészkönyv, mely 
nagy hatással volt a botanikai irodalom további fejlődé-
sére. 1544-ben látott napvilágot első kiadása, akkor még 
fametszetek nélkül. 1554-ben adták ki a teljesen átdolgo-
zott, gyönyörű metszetekkel gazdagon illusztrált változa-
tot. Elterjedtségét és népszerűségét mutatja a mintegy 60, 
a latin mellett olasz, francia, német és cseh nyelven meg-
jelent kiadás is. Művelődéstörténeti értékét emeli, hogy 
elsőként ismertet az Újvilágból Európába került növénye-
ket. Példányunk az első kicsinyített metszetekkel megje-
lent kiadás egyik darabja. Ez alapján készült az 1992-ben 
napvilágot látott hasonmás.
Restaurált, vaknyomásos, fatáblára vont, korabeli bőrkö-
tésben, záró kapcsokkal. Több levele foltos.
Nissen: 1307.

200 000,-

416.	Pindarus: 
Pindari Olympia, Pythia, Nemea, Isthmia. Caeterorum 
octo Lyricorum carmina... Editio II. Graecolatina... – 
Carminum poetarum novem, lyricae poeseos principu(m) 
fragmenta... Cum Latina interpretatione... Editio II. mul-
tis versibus... locupletata.
(Genf), 1566. Henr. Stephanus... Hulderichi Fuggeri ty-
pographus. 576+568 [recte 468]p. 
A nyomdászattörténeti szempontból érdekes kötet Henri 
Estienne francia filológus, humanista tudós, kéziratgyűjtő 
sajtója alól került ki. A szép kiadványairól híres nyom-
dászcsalád tagjának – elődeivel szemben – fő célkitűzése az 
volt, hogy az antik szerzők műveit minél pontosabb ere-
deti szöveggel, jó fordítással, a jórész maga által írt tudós 
előszavakkal és jegyzetekkel bővítve bocsássa ki. A forrá-
sul szolgáló megfelelő minőségű kéziratok felkutatásának 
és beszerzésének költségeit Ulrich Fugger kereskedő finan-
szírozta, hálából impresszumaiban az ő tipográfusának ne-
vezte magát. Nyomdászati működését Genfben kezdte, de 
dolgozott Párizsban is. Ezekben az években könyvei genfi 
impresszummal jelentek meg, így minden bizonnyal e kis 
kötet is ott készült. Különleges a könyvecske formája is, 
íveit keskeny 16-odrét alakú füzetekbe hajtogatták.
Korabeli, vaknyomásos pergamenkötésben.
BNH Cat 0

60 000,-

417.	 Psalterium cum apparatu vulgari firmit(er) 
oppresso. Lateynisch Psalter mit den teutschen 
dar bey getruckt. 
(Metz, 1513. Kaspar Hochfeder ny.) (4)+CXXVI+(1) lev. 
A címlap, valamint az utolsó levél másolattal pótolva.
A kiadvány az ősnyomtatvány korszakon éppen csak túl-
lépő tipográfia szép darabja. Címlapja igen szépen díszí-
tett, középen várat és a felhőkből áldást osztó Isten alakját 
ábrázoló tájképbe helyezve a lantját pengető Szent Dávid 
fametszetes ábrázolása látható. A díszes iniciáléval induló 
címszöveg vörös nyomással készült. A kalendáriumrészt 
hagyományosan ugyancsak két színnel nyomták. A szö-
vegtükör keretes szerkezetben középen közli a latin főszö-
veget, körben a német kommentárok olvashatóak.
Korabeli kódexlappal bevont, modern pergamenpapír-kö-
tésben. Restaurált példány.
VD16 XL 3.; BNH Cat 0

80 000,-

aA

416. tétel 422. tétel
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418.	Torma József: 
Oklevelészeti naptár (Calendarium diplomaticum). A kö-
zépkori, főleg hazai okleveleken előforduló keltek meg-
határozására dolgozta és összeállította --. A szerző halála 
után kiadta Torma Károly.
Kolozsvárt, 1879. K. Papp Miklós ny. (2)+30+LXVIp.+2 
kihajt. mell.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

419.	Toroczkai-Wigand Ede: 
Hajdonába régös-régön...
Bp., 1917. Táltos. (10)p.+16t.+(2)p.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

4 000,-

420.	Toroczkai-Wigand Ede: 
Régi kert s míesei
Bp., 1917. Táltos. 196+(4)p.+7t. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

421.	Tóth László: 
Májusfa. Verses játék egy fölvonásban.
Bp., 1922. Pallas. 81+(2)p.+3t. (Prihoda István rajzai) 
Számozott (17./500), dedikált példány.
Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

422.	Török János: 
-- elme futtatása. Irta Győri Szemerében 1829.
Győrben, 1830. Streibig Leopold betűjivel. 140+(4)p.
Kiadói papírborítóban.
Szüry: 4752.

8 000,-

423.	Történelmi kalászok. 1603-1711. A var-
gyasi D aniel-család irattárában levő legna-
gyobbrészt eredeti kéziratok után kiadá Dani-
el Gábor. Szerkeszté Thaly Kálmán. 
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XII+(4)+273+(1)p.+5 ki-
hajt. mell. (hasonmások)
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.

4 000,-

424.	Turcici Imperii status. Accedit De Regn. 
Algeriano atque Tunetano Commentarius. 
Lugduni Batav(orum), 1634. Ex officina Elzeviriana. 1t. 
(rézmetszetű címlap)+(6)+363+(5)p.
Második kiadás, először 1630-ban jelent meg.
Korabeli félpergamen-kötésben. Néhány levele foltos.

20 000,-

425.	Unyi Bernárdin: 
Sokácok-bunyevácok és a bosnyák ferencesek története
Bp., (1947.) Magyar Barát. 254+(2)p. (Gyöngyösi ferences 
könyvek. 10.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Utazás

426.	Bokor Ervin, dr.: 
Menekülés a szibériai fogságból Japánon és Anglián ke-
resztül. Két magyar tiszt viszontagságai.
Bp., 1919. Franklin-Társulat. 520p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

427.	Cholnoky Jenő, dr.: 
A jég-világ. A sark-kutatások története.
Bp., 1914. Országos Monographia Társaság. 271p.+20t.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

424. tétel 426. tétel 427. tétel 428. tétel
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428.	Erődi Béla: 
A fáraók országában. 65 képpel és Egyptom térképével.
Bp., (1897.) Lampel. 1t.+(6)+229+(3)p.+1 színes, kihajt. 
térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és 
szövegközti illusztrációval.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

429.	Erődi Béla: 
A Szentföldön
Bp., 1899. Lampel Róbert. (8)+251+(5)p.+1 színes, ki-
hajt. térk. Gazdagon illusztrált.
Festett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

430.	Falk Zsigmond, dr.: 
Budapesttől San-Franciscoig
Bp., 1895. Deutsch Zsigmond és Társa. 226+(2)p.+34t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

431.	Felméri Lajos: 
Uti levelek Skóciából
Sárospatak, 1870. Szerző. 1t.+210p.+3t. (hártyapapírral 
védett kőnyomatok) Dedikált példány.
Javított gerincű, foltos, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány. A levelek nagy része foltos.

5 000,-

432.	Gáspár Ferencz, dr.: 
Negyvenezer mérföld vitorlával és gőzzel. 3 kiadás.
Bp., (1900.) Singer és Wolfner. (4)+603+(5)p.+4 kihajt. mell.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerincen a 
festés megkopott.

10 000,-

433.	Horváth Béla, vitéz dr.: 
Törökország szivében. 2300 kilométer Kisázsiában.
Bp., 1929. Pfeifer Ferdinánd. 154p.+8t.+1 kihajt. térk.
Öntapadós fóliával bevont, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

434.	Hunfalvy Pál: 
Utazás a Balt-tenger vidékein. I-II. kötet.
Pest, 1871. Ráth Mór. XII+427+(1)p.; VII+454+(1)p.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

435.	Jókai Mór: 
Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját emlékiratai és út-
leírásai. I-IV. kötet.
Bp., 1888-1891. Ráth M. 1t.+(4)+413+(3)p.+4t.+2 mell.  
(kihajt.); 1t.+(4)+351+IVp.+4t.+2 mell. (kihajt.); 1t.+ 
+(4)+423+IIp.+4t.+2 kihajt. térk.; 1t.+(4)+310+LIXp.+ 
+5t.+1 kihajt. térk. Első kiadás.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szép példány.
Szüry: 2102.

40 000,-

436.	Lakos Lajos: 
Visszaemlékezés Törökországra (1875, 1876, 1877.)
Nagyvárad, 1895. Laszky Ármin ny. 311+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

437.	Lóczy Lajos, lóczi: 
A khinai birodalom természeti viszonyainak és országai-
nak leirása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt... 
irta --.
Bp., 1886. K. M. Természettud. Társ. XIV+(2)+884p.+1 térk. 
(színes, kihajt.) Lapszámozáson belül számos egészoldalas 
táblával és szövegközti illusztrációkkal. (Természettud. 
Könyvkiadó-Váll. XXVI.)
Korabeli félbőr-kötésben. Szép példány.

30 000,-

432. tétel 435. tétel 441. tétel 443. tétel
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438.	Nopcsa Ferenc, báró dr.: 
A legsötétebb Európa (Vándorlások Albániában)
Bp., 1911. (Fritz Ármin ny.) 63+(1)p. (Utazások könyv-
tára. 3.)
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

439.	Slatin, (Rudolph) Rudolf pasa: 
Tűzzel-vassal a Szudánban. Küzdelmeim a dervisekkel, 
fogságom és szökésem. 1879-1895. Ford.: Dr. Jankó János. 
I-II. kötet.
Bp., 1896. „Athenaeum”. 1t.+XI+465p.+9t.+1 színes, 
kihajt. térk.; 329+(4)p.+9t.+1 színes, kihajt. térk.
Festett, kiadói vászonkötésben.

25 000,-

440.	Solymossy Sándor, dr.: 
Uti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmá-
ciából.
Bp., 1901. Pesti könyvny. rt. (4)+244+(1)p. Szövegközti 
képekkel.
Festett, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

441.	Stanley, H(enry) M(orton): 
A legsötétebb Afrikában. Emin pasának, Ekvátoria kor-
mányzójának fölkeresése, megszabadítása és visszavonulá-
sa. I-III. kötet.
Bp., 1891. Ráth Mór. XIX+683+(1)p.+3t.+1 kihajt. mell.+ 
+1 térk. (színes, kihajt.); XIX+643+(1)p.+5t.+2 térk. 
(színes, kihajt.); XVI+634p.+4t. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

50 000,-

442.	Vay Péter, gróf: 
A keleti féltekén
Bp., 1918. Franklin. 479+(1)p.+13t.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

443.	Verne, (Jules) Gyula: 
A Föld felfedezése. A hiresebb utazók története a legrégibb 
időktől a XVIII. századig. Magyarra forditotta és függelékkel 
ellátta Dr. Brozik Károly. Második kiadás. I-IV. kötet.
Bp., 1910-1911. Franklin-Társulat. 328p.; 352p.; 327p.; 363p.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

444.	Wesselényi Polyxena, Paget Jánosné: 
Olaszhoni és schweizi utazás. I-II. kötet [egybekötve].
Kolozsvártt, 1842. Kir. Lyceum. XIII+282+VI+203+(2)p.
Későbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

Útikalauzok

445.	Alduna és vidéke szövegben és képben 
Bp., (1892.) Kunosy Vilmos és Fia. 77+(3)p. Egészoldalas 
képekkel.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

446.	N agyváradi útmutató. Nagyvárad környé-
ke. Kirándulások Biharvármegye szebb helyeire. 
Szerkesztették és kiadják: Némethy Ferencz dr. 
és Biró János. 
Nagyvárad, 1901. Szent László-ny. 1 kihajt. térk.+VI+ 
+(10)+137+(2)p.+1 kihajt. t. Gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

447.	Otrobán Nándor – Nagy Gusztáv: 
Előpatak és vidéke
Brassó, 1875. Römer & Kamner. 126+(1)p.+1 kihajt. térk.
Háromszék vármegye gyógyvizeiről és fürdőiről szóló munka.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

448.	Pécsi útmutató. Szerkesztette Dr. Török 
Gyula. 
(Pécs), 1943. (Dunántúl ny.) 198p.+1 kihajt. térk. Gazda-
gon illusztrált.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Vadászat, erdészet, horgászat

449.	Bartha Károly, dr.: 
A Debreceni Vadásztársulat története 1873-1933. Össze-
állította --.
Debrecen, 1933. (Tiszántúli Ref. Egyházker. ny.) 64p. 
Gazdagon illusztrált.
Javított, kiadói papírborítóban.

6 000,-

450.	Belházy Jenő, bölcsházai – Szécsi Zsigmond 
– Illés Nándor: 
A vadászati ismeretek kézikönyve. I-III. kötet [négy darab].
Bp., 1892-1895. Grill K. (12)+476+(3)p.+31t.+2 mell. (ki-
hajt.); (12)+286+(1)p.+24t.; VIII+448p.; X+310p. Lapszá-
mozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációkkal. Az egyik melléklet alsó részén kis hiánnyal.
Az első kötet aranyozott (a többitől eltérő), a másik há-
rom festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-
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451.	Fekete Lajos – Blattny Tibor: 
Az erdészeti jelentőségű fák és cserjék elterjedése a magyar 
állam területén. I-II. kötet [egybekötve].
Selmecbánya, 1913. Joerges Ágost özvegye és fia ny. 1t.+ 
+VII+(1)+793p.+16t. (2 színes)+2 kihajt. mell. (1 szí-
nes)+(6)+150p.+V színes, kihajt. térk.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

25 000,-

452.	Igali Mészáros József: 
A hal, a horog és az ember
(Bp., 1937.) Fővárosi. 231p.+14t.
Kiadói papírborítóban.

6 000,-

453.	Kittenberger Kálmán: 
Vadász- és gyüjtőúton Kelet-Afrikában 1903-1926. 
Bp., (1927.) Franklin-Társulat. 1t.+388p.+64t.+1 térk.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

454.	Lakatos Károly: 
Vadászhit. (A magyar vadászbabonák és hiedelmek kul-
tusza.) Irta: --. (Második bővitett kiadás.)
Szeged, 1910. Engel Lajos. 108p.
Pótolt gerincű, színes, kőnyomatos, kiadói papírborító-
ban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

455.	A vadászati jog lexikona... Szerkesztette: 
Dr. Vidiczky János. 
Bp. (Vác), 1930. (Kapisztrán ny.) 724p.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

aA

456.	Vajda János: 
Találkozások. Budapesti életkép, versekben.
Bp., 1877. (Franklin-Társulat ny.) (2)+172p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerin-
cen apró javítással.
Szüry: 4852.

3 000,-

457.	Varga Márton: 
A’ tsillagos égnek és a’ Föld golyóbbisának az ő tünemén�-
nyeivel eggyütt való természeti előadása, ’s megesmérteté-
se. Kiadta --.
Nagy-Váradon, 1809. Tichy János Ferentz ny. (2)+272+ 
+14p.+1 kihajt. t. A címlapon és az utolsó levélen egy-egy 
metszetvignettával.
A mű a szerző egy évvel korábban megjelent kétkötetes 
munkájának könyvészetileg önálló folytatása.
Elékötve:
A’ Gyönyörű Természet Tudománnya. magyarázta a’ Tü-
neményekből, és az új feltalálásokból Nemzete’, ’s az Ifjú-
ság javára -- Ugyan ennek a’ Tudománynak a’ Természet 
Historiájának és a’ Mezei Gazdaságnak Királyi rendes Ta-
nítója. II. kötet.
Nagy Váradon, 1808. Tichy János betűivel. 1t. (metszett 
címlap)+VIII+IV+237+(2)p.+IV-V kihajt. t.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Borda: 6315-6316.

30 000,-

458.	Vaszary Gábor: 
Tavaszi eső. Regény.
(Bp., 1941.) Nova. 286+(2)p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

456. tétel 460. tétel449. tétel 454. tétel
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459.	Válasz a Válaszra. Horváth Mihálynak. 
Pest, 1868. Noséda Gy. 103+(52)p.
Általunk ismeretlen szerző Horváth Mihály „Kossuth La-
jos újabb leveleire” című művére írt vitairata.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

460.	Vincze István Paulin: 
Europai Törökhon földrajza és történelme. Kaut szerint 
irta --.
Esztergomban, 1852. Horak és Társa. 94p.
Aranyozott, korabeli bársonykötésben.

25 000,-

461.	Wallaszky, (Pál) Paulus: 
Tentamen historiae letterarum sub rege gloriosissimo Matt-
hia Corvini de Hunyad in Hungaria
Lipsiae, 1769. Ex officina Sommeria. 98+(1)p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Poss.: Koppi Károly könyvjegyével.

5 000,-

462.	Wass Albert: 
Adjátok vissza hegyeimet! Regény.
(Bad Wörishofen, 1949.) Hungária. 128p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

463.	Wáli István: 
Római imperatorok tüköre, melly Julius tsászártól fogva, 
az mostani példássan uralkodó II. Josef tsászárig meg-mu-
tattya...
Posonyban és Kassán, 1778. Landerer. 1t.+(6)+326+(16)p. 
Számos metszetvignettával.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 5131.

15 000,-

464.	Zichy Géza, gróf: 
Emlékeim. I-II. kötet.
Bp., (1912-1913.) Franklin-Társulat. (2)+209+(2)p.+19t.+  
+1 kihajt. mell.; (2)+157+(3)p.+14t.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

465.	Zrínyi Károly: 
Csáktornya monografiája. A vár és város története s az 
1901-iki népszámlálás.
Csáktornya, 1905. Fischel Fülöp ny. 455p.+6t.+1 kihajt. térk.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.

50 000,-

466.	Zrínyi Miklós, gróf: 
Ne bántsd a’ magyart. Irta --. És most újjonnan kibocsá-
totta a Spolarich család.
Budapesten, 1920. Spolarich család (Stepaneum ny.) VII+ 
+87p.+2t.+4 kihajt. mell. A mű 1300 példányban készült.
Pótolt gerincű, foltos, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

463. tétel 465. tétel

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2015

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
lev. = levél

lith. = kõnyomat
mell. = melléklet
metsz. = metszet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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